
-4‘>otec-a 

^-S'Chală 
hunedoăi-a-beVa i

Proletari din toate țările, uniți-vă!

EDITATĂ DE MINISTERUL iNVĂțÂMÎNTUUi] jl COMITETUL UNIUNII SINDICATELOR MII jNVĂȚĂMiNT Șl CULTURĂ
Anul XVII nr. 813 marți 17 august 1965 12 pagini 25 bani

23 HOST
ROMÂNIA 

SOCIALISTA
Sărbătorim în acest an cea de-a 21-a aniversare a insurecției armate antifasciste de la 23 August 1944 — eveniment de importanță istorică deosebită pentru destinele poporului nostru. Deschizînd o nouă eră în dezvoltarea țării, în desfășurarea luptei oamenilor muncii pentru «eliberare națională și socială, 23 August ■■ziua eliberării patriei de sub jugul ■țJKcîst — a devenit simbolul intrării României pe calea transformărilor socialiste, a făuririi societății fără exploatare.în ansamblul prefacerilor politice, e- conomice, social-eulturale radicale înfăptuite de popor sub conducerea Partidului Comunist Român în cei 21 de ani care s-au scurs si care au schimbat din temelii înfățișarea țării și condițiile de viață ale celor ce muncesc, cea mai măreață cucerire revoluționară este victoria deplină a socialismului la orașe și sate, desființarea claselor exploatatoare, lichidarea pentru totdeauna a exploatării și asupririi omului de către om. Au fost astfel înfăptuite în România idealurile pentru care au luptat și s-au jertfit cei mai buni fii ai clasei muncitoare, ai poporului nostru.Consolidîndu-se an de an, orînduirea noastră socială este, in prezent, mai puternică decît oricînd : la conducerea vieții de stat, a economiei și culturii participă masele cele mai largi ale oamenilor muncii, democrația socialistă se dezvoltă continuu. Clasa muncitoare — forța socială hotărîtoare a tuturor marilor transformări din viața poporului — harnica țărănime cooperatistă, intelectualitatea, oamenii muncii de toate naționalitățile înfrățiți în mutica pentru înflorirea patriei, își string și mai mult rîn- durilc în jurul Partidului Comunist, își sporesc eforturile pentru ridicarea pe o treaptă superioară a desăvîrșirii construcției socialiste, pentru întărirea pe toate planurile a prestigiului internațional al României. Coeziunea strînsă a poporului în jurul partidului, hotărîrea nestrămutată a tuturor celor ce muncesc de a înfăptui politica elaborată de către partid constituie chezășia dobîndirii de noi și noi victorii în dezvoltarea societății socialiste.Realizările de însemnătate istorică obținute de către poporul nostru, practica construcției socialismului în România au confirmat în mod strălucit justețea liniei politice a Partidului Comunist, eficacitatea activității sale multilaterale. Partidul și-a cîștigat un imens prestigiu în rîndurile oamenilor muncii, exerci- lîndu-și cu succes rolul de forță conducătoare în viața societății. Călăuzindu-se neabătut după învățătura marxist-leni- nistă, studiind cu toată atenția realitățile, P.C.R. a stabilit în mod creator o- biectivele fiecărei etape a construcției socialiste și căile de înfăptuire a acesto

ra, potrivit condițiilor istorice concrete ale României.Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, care și-a încheiat lucrările recent, a dat o înaltă apreciere politicii interne și externe a partidului, a relevat deplina adeziune a delegaților — ca reprezentanți ai organizațiilor de partid, ai celor 1 450 900 de membri de partid, ai maselor largi de oameni ai muncii — față de documentele dezbătute, a îmbogățit cu noi concluzii gîndirea teoretică a partidului, a dat o orientare clară asupra problemelor etapei actuale a procesului desăvîrșirii construcției socialismului în România.Programul înfloririi multilaterale a României socialiste în viitorii cinci ani cuprinde un ansamblu de măsuri care vor asigura dezvoltarea forțelor de producție, perfecționarea relațiilor de producție, ridicarea nivelului de viață materială și spirituală a poporului. La temelia progresului general al țării partidul pune dezvoltarea continuă a economiei. întru- cît modul de producție joacă rolul hotărî- tor în dezvoltarea orînduîrii sociale.Linia directoare în ce privește politica economică rămîne în continuare industrializarea în ritm susținut a întregii țări, dezvoltarea cu precădere a industriei grele, în special a industriei constructoare de mașini. Continuîndu-se neabătut politica de industrializare socialistă se va acorda o mare atenție și a- griculturii. Așa cum s-a subliniat în documentele Congresului, in etapa actuală este necesar să se realizeze in agricultură un progres substanțial, care să corespundă cerințelor dezvoltării echilibrate și armonioase a economiei naționale, să sporească participarea acestei ramuri la creșterea venitului național.In atenția partidului și întregului popor se află in prezent dezbaterea proiectului noii Constituții, care oglindește profundele schimbări social-economice ce s-au produs în structura societății noastre. în proiectul de Constituție își găsesc reflectarea trăsăturile fundamentale ale orînduîrii sociale și de stat din România : caracterul unitar al statului, deținerea suverană a întregii puteri de către popor, proprietatea socialistă asupra mijloacelor de producție, rolul conducător al clasei muncitoare în societate, a- lianța clasei muncitoare cu țărănimea, participarea activă a intelectualității la munca desfășurată de întregul popor, e- galitatea deplină în drepturi a tuturor cetățenilor patriei fără deosebire de naționalitate, rasă, sex sau religie. Sînt consemnate marile drepturi și libertăți ale oamenilor muncii, lărgirea continuă a democrației socialiste, participarea crescîndă a maselor Ia conducerea treburilor obștești.
(Continuare în pag. 2)
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„...Avem o țară frumoasă și bogată, un popor harnic 
și cutezător, care timp de peste două milenii. în anii grei 
de restriște, înfrățit cu codrii, rîurile și văile și-a apărat 
glia, iar acum, sub conducerea partidului. își zidește o viață 
nouă.

••• In următorii cinci ani poporul român va parcurge 
încă o etapă pe drumul vieții sale noi, se va apropia și 
mai mult de piscurile înalte ale civilizației, de societatea 
comunistă/4

(Din Raportul Comitetului Central al P.C.R., prezentat 
ele tovarășul Nicotae Ceaușescu la cel de al IX-lea 
Congres al partidului).



LEGEA
FUNDAMENTALĂ
A TĂRII
Dreptul la învățătură

Lucrez în orașul Gheorghe Gheorghiu- Dej din anul 1952, de pe vremea cînd acest mare centru industrial din „Valea Chimiei", cum i se spune azi Văii Tro- tușului, era o comună oarecare. Am văzut cu ochii mei cum s-au înălțat aici din temelii, an după an, giganți ai industriei socialiste, cum au răsărit ca în basme blocuri de locuințe și parcuri, școli și grădinițe de copii, cinematografe și magazine moderne.Ca om de școală, am simțit o bucurie nestăvilită la fiecare clasă nou ridicată, la fiecare laborator, la fiecare teren de sport pentru elevi. Și iată că astăzi, în orașul a cărui construcție a început doar cu cîțiva ani în urmă, sînt două școli medii cu 34 săli de clasă și 4 laboratoare, șase școli de 8 ani cu 54 săli de clasă și 8 laboratoare, ca și un puternic centru școlar profesional — Grupul școlar de petrol-chimie — dotat cu toate cele necesare desfășurării învățămîntului în condiții optime. Numărul elevilor s-a ridicat la aproximativ 7 000, iar al cadrelor didactice la peste 300. Sumele alocate din bugetul sfatului popular orășenesc pentru învățământ depășesc în acest an cifra de șapte milioane lei, ele reprezentînd peste 35 la sută din totalul cheltuielilor .Această grijă pentru școală, pentru pregătirea tinerei generații, este o trăsătură caracteristică a statului nostru socialist, a României noi. Cu adîncă satisfacție, cu mîndrie patriotică privește întregul nostru popor cuprinsul articolului 21 din Proiectul de Constituție a Republicii Socialiste România, care nu numai că proclamă dreptul la învățătură al tuturor cetățenilor patriei noastre, dar și garantează exercitarea acestui drept prin învățămîntul elementar general și obligatoriu de 8 ani, prin gratuitatea învățămîntului de toate gradele, precum și prin sistemul burselor de stat. Și noi știm că la acestea se adaugă manualele gratuite pentru toți elevii școlilor de cultură generală, miile de școli noi și internate 

ce se construiesc pe tot cuprinsul țării, grija pentru înzestrarea școlilor cu aparatură tehnică modernă și cu materiale didactice din cele mai variate etc.Avînd în față mărețul tablou al României socialiste zugrăvit de documentele istorice ale celui de-al IX-lea Congres al P.C.R., noi — cei ce ne numărăm în detașamentul de peste 175.000 de slujitori ai școlii despre care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al P.C.R. vorbea cu atîta căldură în raportul prezentat la Congres — sîntem însuflețiți de dorința fierbinte de a munci și mai bine, cu și mai mult elan, pentru a contribui la făurirea constructorilor de mîine ai socialismului și comunismului.
Prof. CRISTIAN GHEORGHEȘcoala medie nr. 1 din orașul Gheorghe Gheorghiu-Dej

Document 
de însemnătate 
istorică

Cu profundă mîndrie patriotică am luat cunoștință de conținutul proiectului de Constituție a Republicii Socialiste România, document de însemnătate istorică, care oglindește grandioasele transformări revoluționare petrecute în toate domeniile vieții economice și social-poli- tice a țării noastre în ultimele două decenii.Expresie a caracterului profund democratic al orînduirii noastre de stat și a succeselor dobîndite în făurirea vieții noi, socialiste, proiectul de Constituție înscrie, printre drepturile fundamentale ale cetățenilor Republicii Socialiste România, și dreptul la învățătură, pentru care au militat în trecut atîția oameni de seamă ai țării, dar care n-a devenit o realitate vie decît o dată cu instaurarea puterii populare.

în anii luminoși ai regimului nostru, învățămîntul, ca principal izvor de cultură și factor de civilizație, s-a dezvoltat necontenit. O dovedește, între altele, și situația din raionul Cîmpeni. Pentru strănepoții lui Hbria și Avram Iancu de pe meleagurile moțești s-au deschis larg porțile școlilor. Rețeaua învățămîntului din raion, extinsă pînă în cele mai îndepărtate sate, pe văile și culmile cu case, răzlețe, cuprinde 146 școli de cultură generală, frecventate de peste 14 000 elevi. în ultimii ani s-au construit aici peste 230 noi săli de clasă. Moții se mîndresc pe drept cuvînt cu frumoasele edificii ale noilor școli din centrele miniere Roșia Montană și Baia de Arieș sau cu localurile școlare construite în satele îndepărtate ale raionului — la Gîrda-Ghețar, Albac-Costești,. Scărișoara etc.Drepturile cetățenești consfințite în proiectul de Constituție oferă fiecărui om al muncii din patria noastră posibilități largi pentru a-și afirma întreaga energie, pricepere și capacitate de muncă, pentru a-și dezvolta multilateral personalitatea și a-și valorifica cunoștințele și aptitudinile. Mîndri de aceste drepturi, toți oamenii muncii sînt însuflețiți de hotărîrea de a munci fără să-și precupețească forțele pentru întărirea statului nostru socialist, pentru înflorirea patriei.
VICTOR DRĂGOI șeful secției de învățămînt a raionului Cîmpeni

Adeziune la 
„legea legilor" țării

Am citit cu emoție proiectul de Constituție a R.P.R. și îmi dau întreaga adeziune la această „lege a legilor" țării noastre. în rîndurile lui am întrevăzut viitorul luminos al patriei, pe care îl înfăptuiește cu mîini sigure poporul, sub conducerea înțeleaptă a partidului.Sînt la o vîrstă cînd mă pot uita și în trecutul mai îndepărtat și în cel mai apropiat, și în prezent, și în viitorul luminos care ne așteaptă. Am gustat din amărăciunea trecutului și am năzuit și eu, alături de întregul popor, la o viață liberă, fericită. Prezentul este mai minunat decît l-am visat atunci, iar viitorul e și mai măreț — așa precum ni-1 înfățișează directivele Congresului al IX-lea al P.C.R., precum e cristalizat în textul viitoarei Constituții.Partidul Comunist, statul nostru socialist au drept principal țel bunăstarea materială și culturală a poporului, care va fi ridicată, o dată cu înaintarea spre comunism, pe trepte tot mai înalte. Tineretul nostru are condiții excepționale de dezvoltare fizică și spirituală. îi este asigurat dreptul la învățătură în școlile de toate gradele, a căror frecventare este absolut gratuită, se bucură de burse, de manuale gratuite, de nenumărate alte înlesniri.M-a impresionat în mod deosebit, în proiectul de Constituție, faptul că partidul și statul nostru socialist veghează să 

se asigure deplina egalitate în drepturi a femeilor cu bărbații. S-au dus pentru totdeauna în țara noastră timpurile cînd femeile erau menținute într-o situație de inferioritate. Astăzi ele ocupă un loc de cinste în societate, aducîndu-și din plin contribuția la desăvîrșirea construcției socialismului.Fiecare articol al proiectului noii Constituții găsește un ecou profund în sufletele noastre, pentru că în el sînt oglindite viața nouă a poporului și mersul lui înainte, sub steagul glorios al partidului, către viitorul mereu mai luminos.
STELA MANOLESCU profesor emerit, București

Deplină egalitateProiectul de Constituție a Republicii Socialiste România, pe care l-am studiat cu atenție, ne-a procurat tuturor mari satisfacții. Am găsit reflectate în el întreaga politică de stat a înțeleptului nostru partid, roadele de pînă acum ale a- cestei politici, garanția dezvoltării pe mai departe a patriei noastre.Cum trăiesc și muncesc într-o regiune care numără mulți locuitori din rîndurile naționalităților conlocuitoare, mi-a reținut în mod deosebit atenția articolul 17 al proiectului de Constituție, care vorbește despre egalitatea în drepturi a tuturor cetățenilor țării, fără deosebire de naționalitate, rasă, sex sau religie. „Statul garantează egalitatea în d; ‘"furi a cetățenilor — se spune în acest „«^pl. — Nici o îngrădire a acestor drepturi \ nici o deosebire în exercitarea lor temeiul naționalității, rasei, sexului sau religiei nu sînt îngăduite".Fac parte din conducerea unei școli și îmi dau seama cît de riguros este respectat în toate domeniile, în țara noastră, principiul asigurării egalității în drepturi a tuturor cetățenilor. Toți fii oamenilor muncii — români, maghiari, germani sau de altă naționalitate, din regiunea noastră și din întreaga țară — au acces larg spre școală, spre învățămîntul de toate gradele, toți se bucură de aceleași înlesniri create de stat: gratuitatea învățămîntului, școli bine înzestrate cu cele necesare procesului instructiv-educativ, în care pregătirea este asigurată de cadre harnice, cu dragoste pentru copii și pentru meseria de educator. La absolvirea școlii, tinerii de orice nat au posibilitatea să se încadreze în producție în sectoarele în care doresc și în care își pot folosi cel mai bine aptitudinile.Garantarea și respectarea egalității io drepturi a tuturor cetățenilor Republicii Socialiste România, indiferent de naționalitate, rasă, sex sau religie sînt trăsături caracteristice orînduirii noastre -ie stat, în care exploatarea a fost dpgtîih- țată, iar forțele libere ale poporule.’, .nal- ță edificiul profund uman al societății bazate pe libertatea și prosperitatea tuturor celor ce muncesc.

ia

Prof. GHEORGHE BOȚȘcoala medie nr. 2 din Tîrnăveni Regiunea Mureș Autonomă Maghiară
23 August
iii România socialistă

(Urmare din pag. 1)

Proiectul de Constituție a Republicii 
Socialiste România consemnează, printre 
altele, dreptul la învățătură al tuturor 
cetățenilor patriei, fără nici o discrimi
nare. Dreptul la învățătură este asigurat 
prin învățămîntul general și obligatoriu 
de 8 ani, prin gratuitatea învățămîntului 
de toate gradele, precum și prin sistemul 
burselor de stat. Un element tot atît de 
important de menționat este faptul că 
activitatea din școală a devenit o compo
nentă esențială a procesului construirii 
socialiste, că paralel cu grija manifestată 
de către partid și guvern față de această 
instituție, milioane de oameni ai muncii 
de Ia orașe și sate tind să-și însușească 
lumina învățăturii, să urce tot mai sus 
treptele perfecționării științifice și cul
turale.

Experiența istorică a țării noastre a 
confirmat că orînduirea socialistă asigu
ră cele mai favorabile condiții pentru 
dezvoltarea multilaterală a națiunii, că 
statul socialist suveran este principala 
garanție a afirmării potențelor și aptitu
dinilor creatoare ale acesteia. Națiunea 
ca formațiune istorică, departe de a fi 
depășită, va continua să existe încă mul
tă vreme în societatea socialistă. Dez
voltarea națiunii, întărirea statului socia
list sînt impuse de cerințele obiective ale 
vieții sociale, corespunzînd pe deplin in
tereselor internaționalismului proletar, 

solidarității internaționale a oamenilor 
muncii, cauzei socialismului și păcii.

Documentele Congresului al IX-lea al 
P.C.R. subliniază că procesul desăvâr
șirii construcției socialiste în țara noastră 
impune creșterea continuă a rolului sta
tului în toate domeniile vieții economice 
și social-culturale. Vor spori tot mai 
mult atribuțiile sale în organizarea, pla
nificarea și conducerea economiei națio
nale, va căpăta o amploare crescîndă ac
tivitatea desfășurată de el în vederea 
dezvoltării învățămîntului, științei și 
culturii, a educării maselor largi popu
lare în spiritul socialismului. înfăptuind 
suveranitatea poporului în interiorul ță
rii și în relațiile internaționale, statul so
cialist apără cuceririle revoluționare ale 
oamenilor muncii, independența și su
veranitatea întregului popor român.

Perioada în care patria noastră a stră
bătut drumul de la insurecția armată 
antifascistă pînă la victoria deplină a so
cialismului și trecerea la desăvîrșirea 
construcției socialiste se caracterizează, 
pe plan mondial, prin creșterea conside
rabilă a forțelor socialismului — care 
determină din ce în ce mai mult cursul 
întregii evoluții a societății — prin con
tinuarea procesului de destrămare a sis
temului colonial și sporirea rolului noi
lor state independente, prin amploarea 
crescîndă a luptelor clasei muncitoare, a 
mișcărilor democratice, pentru progres 
social. împotriva politicii agresive a im
perialismului, pentru apărarea păcii se 

ridică la luptă cu tot mai multă hotărîre 
uriașe forțe sociale de pe toate conti
nentele.

România, alături de țările socialiste 
frățești, se manifestă ca factor activ pe 
arena mondială, înfăptuind o politică ex
ternă de pace, inițiind numeroase acțiuni 
pentru promovarea coexistenței pașnice 
și micșorarea încordării internaționale, 
pentru dezvoltarea colaborării între po
poare și consolidarea păcii în lume. Po
porul nostru este ferm convins că, 
luptînd într-un singur front, țările so
cialiste, clasa muncitoare internațională, 
noile state independente, mișcarea de e- 
liberare națională, mișcarea mondială 
pentru apărarea păcii au capacitatea 
reală de a bara drumul cercurilor im
perialiste agresive spre dezlănțuirea unui 
război mondial termo-nuclear, de a salv
garda civilizația umană. în condițiile ac
tuale, cînd imperialismul intensifică ac
țiunile sale provocatoare, este necesară 
mai mult ca orîcînd creșterea vigilenței 
popoarelor, întărirea unității tuturor for
țelor iubitoare de pace.

Oamenii muncii din țara noastră în- 
tîmpină ziua de 23 August în condițiile 
entuziasmului general provocat de isto
ricele liotărîri ale Congresului al IX-lea 
al Partidului Comunist Român. Pretu
tindeni documentele Congresului au fost 
primite cu satisfacție, constituind un pu
ternic imbold pentru intensificarea efor
turilor creatoare ale poporului, îndrep
tate spre obținerea unor noi succese în 

opera de desăvîrșire a construcției so
cialiste.

însuflețiți de minunatele perspective 
ale dezvoltării învățămîntului în anii 
care vor urma, de sarcinile de mare răs
pundere puse de către Congres, profeso
rii, învățătorii, educatoarele își exprimă 
hotărîrea de a nu precupeți nici un efort 
pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite 
de partid, de a munci cu și mai multă 
rîvnă pentru instruirea științifică multi
laterală a tinerei generații, pentru edu
carea acesteia în spiritul dragostei față 
de patrie. Ridicarea nivelului cultural- 
științific al poporului, perfecționarea pro
cesului instructiv-educativ în școlile de 
toate gradele, pregătirea unui număr 
mare de specialiști cu înaltă calificare 
sînt sarcini care cer din partea cadrelor 
didactice un mare volum de muncă, o 
continuă ridicare a calificării profesio
nale, a nivelului politic și ideologic.

Relevînd contribuția deosebită pe care 
trebuie să o aducă învățămîntul Ia în
florirea României socialiste, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, în raportul prezentat 
Ia Congresul al IX-lea al P.C.IL, arată : 
„Munca plină de devotament pe care o 
desfășoară zi de zi cei peste 175 060 slu
jitori ai școlii pentru înarmarea tinerei 
generații cu știința și cultura înaintată 
se bucură de aprecierea partidului, a în
tregului nostru popor. Sîntem încredin
țați că și în viitor membrii corpului di
dactic vor munci cu entuziasm pentru 
îndeplinirea sarcinilor nobile ce le revin 
în pregătirea tineretului patriei noastre, 
în ridicarea continuă a roiului șeolii în 
opera de construire a socialismului". 
Mîndri de această înaltă încredere, învă
țătorii și profesorii pornesc la munca din 
noul an școlar — cel de al XXn-lea an 
de viață liberă — hotărîți să-și întă
rească mereu contribuția la perfecțio
narea activității din școală, Ia îndeplini
rea sarcinilor puse de partid în fața în
vățămîntului.
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Prof. univ. ing. P. DUMITRAȘCU

Asemeni otelurilor
de calitate

:gînd prin cultură totalitatea va- materiale și spirituale create de omenire în procesul practicii social-isto- rice. iar prin civilizație nivelul de dezvoltare a culturii materiale și spirituale atins de o orînduire social-economică dată, apare evident că procesul de progres implică o triplă acțiune : de creație a culturii, de răspîndire a culturii în masele largi ale poporului și de ridicare continuă a nivelului de dezvoltare a culturii, consecință firească a primelor două acțiuni. Desigur, la vasta acțiune de culturalizare și de ridicare a nivelului civilizației contribuie o multitudine de factori, dar, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceausescu în raportul prezentat la cel de al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, în societatea socialistă românească contemporană școala este principalul izvor de cultură și factor de civilizație.Formarea celor chemați să realizeze în mod creator marile obiective ale viitorului depinde într-o măsură dominantă de capacitățile învăiămîntului, căci fenomenul de creație este o încoronare a fenomenului îndelungat și permanent al pregătirii, pentru care școala este organic destinată. Școala preia an după an tine- generații și le trece prin procesul pregătire, după care le redă ritmic societății, în cicluri prestabilite și în proporții de masă, apte pentru a crea la rîn- dul lor valori materiale și spirituale și pentru a răspîndi aceste valori în popor, ridicîndu-i astfel nivelul de cultură și gradul de civilizație.Privind acest fenomen prin prisma cerințelor pregătirii viitorilor specialiști în domeniul tehnicii ne dăm seama că formarea lor este obligator condiționată de modul cum se desfășoară instruirea lor în școala de cultură generală, știut fiind că nivelul final al absolvenților ciclului superior este o funcție exponențială a nivelului lor inițial, de la intrarea în ciclu ; acest fapt — valabil pentru toate formele de pregătire — are însă aici un caracter de stringență, comandat de costul ridicat al operației și de poziția ciclului pregătirii superioare, care se află la pragul imediat al activității productive.Este un fapt de netăgăduit că tinerii pe care îi primim astăzi în școala superioară se prezintă ca un potențial cognitiv și rezolutiv manifest superior de la promoție la promoție. Pe de altă parte, cantitatea de cunoștințe a căror acumulare o cere viața contemporană crește continuu în proporție atît de mare, încît pune problema selecționării neîntrerupte a celor strict necesare pentru formarea profesională â tinerelor cadre, fără a neglija însă formarea personalității lor. Deci, folosind potențialul crescut al tineretului, școala trebuie în același timp să opereze o judicioasă selecționare a cunoștințelor de înmagazinat.Pregătirea viitorului specialist cu calificare superioară în domeniul tehnicii este în acest sens definită de un complex de parametri aparținînd mulțimilor de cunoștințe (discipline) care concură la realizarea producției, avînd drept spațiu de evoluție ,,zona-îritersecție“ a acestor discipline. Evident, în tehnică disciplinele de bază sînt fizica și chimia, ambele a- flate în continuă expansiune și din care derivă neîncetat noi discipline aplicative; măsurarea și exprimarea lor nu se poate face decît stăpînind temeinic aparatul matematic, fără de care cădem în pro- liș și în haos. Or. cum fundamentele de ihatematică, fizică și chimie se obțin din liceu, profesorii care predau aceste științe au o răspundere covîrșitoare în pregătirea viitoarelor cadre științifico-tehnice.

superioară
Profesorii din învățămintul superior nu pot decît să dezvolte, să perfecționeze prin specializare, formarea tinerelor cadre. Dar, dacă oțelul fabricat inițial este de calitate mediocră, nici un tratament termic la piesa finită nu este în stare să-i ridice caracteristicile la nivelul de vîrf cerut de solicitările din ce în ce mai severe ale procesului funcțional la care ea participă. Această comparație ne duce mai departe. Oțelurile fiind riguros selecționate pentru scopurile urmărite, tratamentele ulterioare reușesc a le potența caracteristicile finale la nivelul cerut. Utilizarea principiului unei riguroase selectări prealabile pe parcursul ^procesului de elaborare" socotesc că trebuie aplicat consecvent și în ceea ce privește elementul uman — căci și în cazul lui este vorba tot de solicitări, de durată și de intensitate. Evident, subtilitatea, complexitatea și imprevizibiiitatea fondului activității umane intervin aici cu o accentuare maximă a rigurozității în selecționările de operat.Se apropie momentul în care prima selecție de aptitudini a viitorilor specialiști nu va mai fi situată abia la porțile în- vățămîntului superior, ci se va deplasa în jos, chiar la începutul învățămîntului mediu. Aceasta înseamnă că-i vom putea
Conf univ. ROMUL MUNTEAN

Semnificația 
umanisteSecole de-a rîndul pedagogi de renume au atras atenția asupra rolului culturii umaniste în procesul de educație a tineretului, subliniind necesitatea unei școli apte să formeze un tineret a cărui cultură generală să se împletească strîns cu deprinderi pentru profesiunile practice, utile societății.Istoria ideilor despre educație arată că aceste tendințe erau primite uneori ca niște direcții contradictorii, de neîmpăcat în realitate, însă, formarea unor tineri pregătiți să îmbrățișeze carierele cele mai diferite nu exclude necesitatea culturii lor umaniste. Dimpotrivă, istoria științelor demonstrează că deschizătorii de drumuri în diferite domenii de cercetare aveau o formație multilaterală de mare profunzime. De la Michel Angelo și Descartes pînă la Goethe și Einstein, galeria oamenilor de știință trecuți prin școala fructuoasă a umanismului este imensă.O anumită concepție despre viață, o viziune limpede asupra societății și lumii în general, nu o oferă decît acea armonioasă îmbinare între cunoștințele care privesc anumite domenii științifice și fundalul larg care permite generalizări utile și eficiente, create de o largă cultură umanistă. Cu atît mai mult în epoca noastră, cînd atîtea ramuri ale științei și artelor se înnoiesc simțitor, ducînd la cuceriri științifice epocale, se resimte necesitatea unei culturi multilaterale, fundamentate pe baza ideologică oferită de dialectica materialistă. Nu este suficient ca cineva să învețe chimie, fizică, matematici sau literatură, fără să reflecteze asupra utilității acestor cunoștințe, Tot ceea ce re- 

orienta pe elevi, ir. funcție de aptitudini, spre studiul in cadrul căruia calitățile lor inițiale pot fi dezvoltate către realizarea celor mai înalte caracteristici finale. Acest rol vor putea să-1 îndeplinească într-o mare măsură liceele de specialitate, a căror înființare este prevăzută în Directivele celui de-al IX-lea Congres al partidului. Se vor putea eventual înființa și licee de specialitate pentru tinerii excepțional dotati în domeniul matematicii, fizicii, chimiei, biologiei etc.Dar, înainte de orice, se impune întărirea fundamentului științific al studiului în școala de cultură generală. Nu este vorba de simpla acumulare a unor cunoștințe, formule sau teoreme, fie ele chiar din domeniile cele mai moderne ale diferitelor științe, ci în primul rind de formarea unei gîndiri științifice, a capacității de a opera creator în situații date.învățămintul superior poate să-și îndeplinească în continuare cu eficacitate rolul ce i-a fost încredințat numai dispu- nînd de elemente temeinic pregătite în licee. Viitorul inginer pe care-1 vom forma pe asemenea baze va putea efectiv să înțeleagă caracterul și direcțiile continuei expansiuni a tehnicii, să se facă înțeles de colaboratorii săi din ce în ce mai numeroși, asupra cărora tehnica exercită anumite influențe, acționînd a- supra psihologiei individuale, asupra sociologiei grupului și asupra mediului cultural. Această gamă amplă de parametri asupra cărora inginerul trebuie să acționeze în fiecare moment — și de care depinde producția, adică fabricația produselor indispensabile vieții societății — pune încă o dată puternic în evidență rolul acestuia în civilizația contemporană. Societatea contemporană este vital interesată ca inginerul să reușească în a- ceastă activitate complexă. De aici decurge imperativul pregătirii lui cît mai bine, cît mai corespunzătoare cerințelor, încă din școala de cultură generală.

culturii

ceptează generațiile noastre de elevi care se succed fără întrerupere prin școli trebuie să aibă o finalitate. Știința și arta slujesc mersul înainte al societății noastre, contribuie la prosperitatea poporului, dar și la educarea oamenilor pentru respectul binelui, adevărului și frumosului, la crearea eticii comuniste.Stima pentru tradițiile istorice mărețe ale poporului nostru, pentru literatura și arta lui, dragostea de patrie, elanul în muncă, simțul pentru frumos, toate acestea le întreține și le îndru- mează pe o cale bună cunoașterea istoriei patriei noastre, a literaturii marilor clasici, a artei muzicienilor și pictorilor noștri de notorietate universală. De aceea, un tînăr care rezolvă cu ingeniozitate ecuații, care este un pasionat pentru fizica nucleară sau visează să a- jungă un bun constructor, poate da o bună canalizare acestor visuri ale sale cînd cunoaște opera lui N. Bălcescu, M. Sadoveanu și Tudor Arghezi, arta lui Grigorescu, Luchian și Corneliu Baba, muzica lui G. Enescu.Școala medie este în acest sens laboratorul unde se formează interesul multilateral pentru cultură, locul unde se pune temelia concepției despre lume a tineretului nostru. Aici entuziasmul juvenil trebuie să capete o bună canalizare, deprinderile și cunoștințele cîști- gate fiind o importantă premiză pentru specializarea de mai tîrziu, ca și pentru întregul profil moral al cetățenilor patriei noastre socialiste.Ca profesor, contactul meu cu tineretul este continuu. La examenele de maturitate, la concursurile de admitere în facultate, am în fața mea mereu alte promoții care se îndreaptă spre u- niversitate ’ sau spre diferite cariere

practice. Am putut constata astfel că profilul generațiilor tinere se definește pe numeroase coordonate, școala din patria noastră, care are tradiții glorioase, lăsîndu-și amprenta neștearsă a- supra acestor tineri care asaltează cetățile științei. Cursurile de literatură română și Istorie, noțiunile care se dau despre marile valori ale culturii universale, — fie în lecțiile de limbi străine și istorie universală, fie cu alte prilejuri — constituie doar cîteva din mijloacele prin care tineretul nostru din școli vine în contact cu marile valori ale culturii — fără să mai vorbim de teatru, expoziții, televiziune etc.Evident că posibilitățile existente în acest sens sînt foarte bogate și variate, dar pentru folosirea lor deplină eforturile trebuie mereu intensificate. în ultimii ani, interesul pentru muzica de jaz, dans, sport, nedăunător în sine, pare a concura cu prea multă putere pasiunea pentru cultură. Aici intervine rolul major al profesorului, care trebuie să le arate elevilor săi că așa-zisa cultură agonisită după banda de magnetofon nu ajunge pentru cerințele epocii noastre și că tînărul modern poate fi și un excelent sportiv sau amator de muzică ușoară, dar în același timp un lector pasionat al lui Balzac, Tolstoi, Șolohov. Eminescu, Arghezi și Re- breanu.Marile valori ale culturii reprezintă patrimoniul spiritual al omenirii, tot ceea ce scriitorii și artiștii de mare renume au relevat secole de-a rîndul. Contactul cu aceste valori fertilizează spiritul, îndeamnă la fapte mărețe, călește voința. Imprimată în conștiința tineretului, această convingere va demonstra că farmecul tăcut, poate mai greu de descifrat, al sălilor de bibliotecă, este tot atît de captivant ca și al manifestărilor sportive sau al serilor de dans, dar mai durabil și mai eficient.Școala umanismului trebuie să fie astfel, pentru tineretul nostru, școala patriotismului socialist, a respectului pentru tradiții și a entuziasmului pentru contribuția fiecăruia la prosperitatea șt fericirea oamenilor din patria noastră gbcialig& j-'..
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O școală nouă în orașul Dej, una din nenumăratele școli noi care vor fi date în 
folosință elevilor la 15 septembrie, în ziua deschiderii'noului an de învățămînt

Zecile de mii de săli de clasă construite în ultimii ani oferă elevilor cele mai bune 
condiții de învățătură

Ș-z. .r noastre vor primi, în anul care începe, materiale didactice dintre cele mai 
moderne, cum este celula fotoelectrică din acest clișeu.

Investiții
de miliarde

Dinamica cifrelor caracteristică anilor noștri socialiști are prin ea însăși ceva fascinant. Fiecare cifră, fiecare procent semnifică roadele politicii partidului de ridicare spre noi culmi a bunăstării materiale și a dezvoltării culturii poporului, oglindește într-un limbaj lapidar și precis măreția mersului nostru înainte pe drumul desăvîrșirii construcției socialiste.
Sensul 
dinamicii cifrelorCit de plină de înțelesuri este, bunăoară, dinamica investițiilor în domeniul învățămîntului ! De Ia 88 de milioane, cît au reprezentat cheltuielile pentru construcții de școli și pentru dotarea acestora în anul 1950, în 1951 înregistrăm un salt la 131 de milioane și succesiv la 158 de milioane și la 187 de milioane în anii 1952 și 1953. Apoi, în 1954, investițiile din învățămînt depășesc 200 de milioane, pentru ca în 1959 să ajungă la 300 de milioane, iar mai departe, în perioada anilor 1980/1965 — perioada șe- senalului — să urce la un total de 2 800 milioane, față de 1.129 milioane în perioada 1954.1959.A devenit o deprindere firească a tuturor celor ce muncesc din țara noastră să privească investirea avuțiilor țării pentru înălțarea de noi obiective economice, de noi edificii de cultură și sănătate ca pe niște bine chibzuite, pe deplin gospodărești cheltuieli, menite să se răsfrîngă direct asupra propriei lor vieți, asupra propriei lor activități. Citind în bilanțul anilor care au trecut, ca și în prevederile pentru anii ce vor urma, sumele ce s-au investit sau cifra impresionantă de 3 500 de milioane lei ce urmează a fi investită în învățămînt în viitorul cincinal, toți profesorii și învățătorii, toți părinții știu că aceste sume constituie investițiile în construcția de noi școli moderne în care vor munci ei sau vor învăța copiii lor, în construcția de internate școlare, în dotarea sălilor de clasă cu mobilier modern, în înzestrarea laboratoarelor cu materiale didactice, cu aparate și instrumente perfecționate, în editarea de manuale școlare pe care toți elevii școlilor de cultură generală le primesc gratuit.
Școli în toa^e 
coifurile făriiInvestițiile în dezvoltarea bazei materiale a învățămîntului au făcut posibil ca numai între anii 1960—1965 să se înalțe 24 500 săli de clasă, depășindu-se cu aproape 10 000 de săli sarcinile prevăzute în acest domeniu de Directivele celui de-al Vlll-lea Congres al partidului, ceea ce a permis realizarea generalizării învățămîntului de 8 ani cu un an înainte de termenul fixat. Transformate în edificii școlare cu 8 clase; sălile construite în perioada respectivă echivalează cu 3 062 asemenea edificii, adică de 4 ori mai mult decît totalul școlilor echivalente cu școlile de 8 ani existente în România în anul 1938/1939.în total, în perioada ultimilor zece ani numărul școlilor generale de 8 ani 
a crescut de la 4 417 la 7 461. în regiunea Argeș, de pildă, existau în anul șco
lar 1955/1956 332 de școli de 8 ani, în 

timp ce în anul școlar încheiat au funcționat 524 asemenea școli. în regiunea Oltenia numărul școlilor de 8 ani a crescut de la 370 în anul școlar 1955/1956 la 627 în anul școlar 1964/1965, în regiunea Bacău de la 236 la 537, în regiunea Maramureș de la 189 la 380. în regiunea Suceava de la 230 la 451.Datele privind dezvoltarea bazei materiale a învățămîntului pun puternic în evidență marele salt înainte către culmile culturii pe care l-a înre^strat școala românească în anii cor; 'fției socialiste. In anul școlar 1964 1 965 ;funcționat în întreaga țară 7 461 de școli de 8 ani, față de numai 770 de școli echivalente acestora existente în anul școlar 1938/1939. Numărul liceelor a crescut de la 211 în 1938 1939 la 555 in anul școlar 1964/1965, adică de peste două ori și jumătate.Succese deosebite au fost înregis’u .? și pe tărîmul producției de materia' didactic care, practic inexistentă în pe: da dinaintea celui de-al doilea mondial, a devenit în anii r. veritabil sector de producție :r. ??. -. reaiizînd anual sute de sortimente în cantități de sute de mii de exemp .e.
Pe unul din primale locuri 

din iunieOrganizațiile specializate pe pian —. dial în studierea problemelor de :...â- țămint și educație — U.NE.S.C.O. ~7Ji- roul Internațional de Educație —recunosc în multe din rapoartele lc-r că țara noastră a ajuns la un loc de frunte nu numai ca nivel al culturii de bază oglindit în durata învățămîntului general obligatoriu, ci și în domeniu: cheltuielilor pentru învățămînt și cultură atît pe locuitor, cît și ca procente r:i:t buget. Astfel, în ultimul deceniu au :• s: destinate dezvoltării învățămîntului. ; .,1- turii și cercetării științifice 5.6 Ia sută din investițiile țării, întrecînd pe acest tărîm alocațiile din bugetele unor țări cu vechi tradiții culturale cum sînt Anglia sau Franța.România socialistă pășește, pe baza Directivelor Congresului al IX-lea a! partidului, pe o treaptă superioară a procesului de desăvârșire a construcției socialiste în toate domeniile de activitate economică, științifică și culturală. P: intre sarcinile de frunte ale viitorului cinai partidul a înscris și ridicarea continuă a nivelului învățămintuiui. Concomitent, crește necontenit -.-olumu’. -u- lor destinate dezvoltării culturii. Directivele Congresului al IX-lea al P.C.R. prevăd ca în 1970 cheltuielile soci».-....- turale să se ridice la 5 000 de lei p. - tru fiecare familie, ceea ce va construi un aport deosebit de însemnat Ia .:d:rărea nivelului de viață material și ' - ral al oamenilor muncii. Investițiile pentru învățămînt în perioada 1966—19~0 vor asigura dezvoltarea continuă z.- zei lui materiale, ridicîndu-1 pe o treaptă calitativ superioară. Se vor • ■ . i școli și internate, școlile vor . — ?bogată aparatură tehnică și r. : ii; de materiale didactice moderne.Sînt create toate condițiile pentru ca învățămîntul nostru să răspundă pe deplin înaltelor cerințe ale societății noastre în mers spre comunism, să fie în pas cu marile progrese ale culturii, științei și tehnicii contemporane.
AL. C1VCA
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Manuale gratuite 
pentru toți elevii patriei

Era în toamna anului 1960. în prima zi de școală, conform hotărârii Congresului al VlII-lea al Partidului Comunist Român, toți elevii din învățămintul general obligatoriu din țară au găsit, pe pupitrele lor, cîte un teanc de manuale abia ieșite de sub tipar. Și iată că acum, numai după cinci ani de la acest eveniment emoționant prin profunzimea semnificațiilor sale, cel de al IX-lea Congres al partidului a hotărât ca gratuitatea manualelor școlare să se extindă asupra întregului învățămînt de cultură generală. Absolut toți elevii școlilor de cultură generală, din prima și pînă în ultima clasă, vor primi manualele în gratuit.In. . lumina grandioaselor perspective pe care Partidul Comunist le-a trasat dezvoltării patriei noastre, această măsură se înscrie ca un act revelator pentru locul și atenția atribuite învățămîn- tului, apreciat de partid ca principal izvor de cultură și factor de civilizație. Extinderea gratuitățiimanualelor școlare constituie încă o nouă și importantă confirmare a țelurilor profund umanitare cărora le este închinată lupta partidului nostru, a hotărârii sale de a pune totul în slujba intereselor poporului, de a-1 conduce spre bunăstare și fericire.
Condiții de viată
si de muncă
mereu mai bune

y^Referindu-se, în raportul prezentat la cel de al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, la măsurile ce se vor lua în viitorul cincinal pentru dezvoltarea și perfecționarea învățămîntului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „Munca plină de devotament pe care o desfășoară zi de zi cei peste 175 000 slujitori ai școlii pentru înarmarea tinerei generații cu știința și cultura înaintată se bucură de aprecierea partidului, a întregului popor". Noi, cei care muncim în învățămînt, sîntem pe drept cuvînt mîn- dri de această înaltă apreciere și simțim nemijlocit grija pe care ne-o poartă partidul, statul socialist.Trăim și muncim astăzi în condiții la care mulți dintre noi nu puteau nici să viseze altă dată. Ne ținem lecțiile în școli luminoase, moderne, care dispun de laboratoare tot mai bine înzestrate, de biblioteci bogate, de săli de sport — în- tr-un cuvînt, de tot ce este necesar pentru ca munca noastră să se desfășoare la un nivel mereu mai ridicat. Și dacă toate acestea se răsfrîng nemijlocit asupra conținutului învățămîntului, nu e mai puțin adevărat că ele influențează direct și asupra sporirii capacității noastre de muncă. In calitatea mea de activist sindical am putut să-mi dau tot mai limpede seama, an după an, că, dispunînd de condiții mereu mai bune de desfășurare a activității lor profesionale, cadrele didactice pot lucra mai intens, cu rezultate mai bune.Desigur că la aceasta contribuie întregul ansamblu de măsuri luate de regimul nostru în continua lui preocupare pentru ridicarea nivelului de viață al celor ce muncesc. Din acest ansamblu se pot desprinde în mod distinct numeroasele măsuri care privesc nemijlocit cadrele didactice, cea mai importantă dintre ele constituind-o repetatele sporiri de salarizare. Datorită acestui fapt, învățătorii și profesorii dispun astăzi de salarii ridicate, în măsură să satisfacă tot mai mult cerințele materiale și culturale ale vieții moderne. în același timp, tot mai numeroși slujitori ai școlii primesc apartamente luminoase și confortabile în blocurile de locuințe nou construite pentru oamenii muncii. Numai în raionul nostru, în cursul anului trecut au primit locuințe 100 de familii de cadre didactice, iar în viitor numărul celor ce vor primi locuințe va fi și mai mare. Comitetul

Cărțile școlare constituie unul din principalele instrumente prin care învățătorii și profesorii își aduc partea lor de contribuție la realizarea acestor țeluri, în ele fiind condensat întreg fondul cunoștințelor multilaterale care constituie baza pregătirii viitorilor constructori ai socialismului și comunismului. Aceste cărți îmbogățesc mintea tinerelor generații cu marile valori ale culturii naționale și universale, le cultivă sensibilitatea și receptivitatea față de frumos, îi înarmează cu principiile eticii comuniste, îi învață să lupte pentru fericirea oamenilor — țelul suprem al politicii partidului nostru.Cei mai vârstnici își amintesc bine vremurile triste cînd deschiderea școlilor devenea, pentru familiile cu copii, o problemă cu serioase implicații financiare. Prețul ridicat al manualelor care trebuiau procurate la începutul cursurilor, adăugat la împovărătoarele taxe școlare, îi făcea pe mulți părinți să renunțe a-și trimite copiii la învățătură. Și nu puțini dintre fiii oamenilor muncii care, cu prețul unor neînchipuite sacrificii, izbuteau să pătrun- 

sindicatului și organele sfatului popular au și luat de pe acum în evidență încă 300 de familii ale membrilor sindicatului învățămînt care urmează să primească apartamente în blocurile ce se vor construi pe baza Directivelor Congresului.Cadrele didactice se bucură, de asemenea, de condiții tot mai bune de odihnă, tratament și cură în stațiunile balneoclimaterice. Anual pleacă în asemenea stațiuni, din raionul nostru, peste 200 de învățători și profesori. în vacanța a- ceasta au plecat la odihnă, cu bilete primite de la C.C.S., 124 de cadre didactice, iar cu bilete procurate prin O.N.T., 80.în afară de aceasta se organizează excursii ale membrilor corpului didactic în numeroase localități turistice din țară. Astfel, în vacanțele de iarnă și primăvară s-au organizat excursii la Predeal, Sinaia și Poiana Brașov, iar în vacanța aceasta la Bicaz, la Porțile de Fier, la hidrocentrala „Gheorghe Gheorghiu-Dej" de pe Argeș.Și viața culturală a cadrelor didactice este astăzi din ce în ce mai profundă, mai bogată. Ele dispun, în primul rând, de cele mai bune condiții pentru perfecționarea pregătirii lor ideologico-politice, profesionale și pedagogice. Cercurile de studiu organizate prin grija organizațiilor de partid, cursurile de perfecționare, conferințele — toate vin în ajutorul lor pe această linie. în același timp, sînt create condiții pentru continua dezvoltare a orizontului cultural al celor ce muncesc în școli. La clubul sindicatelor din învățămînt funcționează cercuri literare, de artă plasică, de muzică etc., se organizează întîlniri cu scriitori și oameni de știință, spectacole, concerte. Bibliotecile care stau la dispoziția cadrelor didactice se îmbogățesc mereu cu noi și noi lucrări de specialitate, cu literatură ideologică și beletristică. Numai biblioteca sindicatului nostru, una din numeroasele biblioteci create pentru învățătorii și profesorii din Capitală, numără aproape 10 000 de volume.Grijii pentru condiții de muncă și de viață mereu mai bune manifestată de regimul nostru corpul didactic i-a răspuns și-i răspunde cu hotărîrea de a obține rezultate tot mai valoroase, în munca sa.
VASILE DELU președintele comitetului sindicatului învățămînt din raionul „1 Mai" 

dă în școli, erau siliți să renunțe la a- ceste auxiliare indispensabile studiului. Se practicau pe larg cititul în doi, în trei sau în patru pe aceeași carte, copiatul lecțiilor de pe o carte străină, care răpea ceasuri nesfîrșite.Azi, cînd în patria noastră școlile generale de 8 ani au dat prima promoție de absolvenți și cînd documentele Congresului al IX-lea al P.C.R. trasează sarcina de a se pregăti condițiile pentru mărirea duratei învățămîntului obligatoriu, problema cărții școlare a fost total și în chipul cel mai fericit rezolvată. Nici un elev nu mai este nevoit să plătească nici măcar prețul acela scăzut la care se vindeau cărțile de școală înce- pînd de la 23 August 1944. Ceva mai mult, el nu trebuie nici să le caute în librării, îngrijorat ca nu cumva să se epuizeze înainte de a și le fi procurat Le găsește, frumos rînduite pe pupitrul lui, la fiecare început de an școlar. Ca aerul și apa, învățătura în școală și manualele nu-1 costă pe nimeni nimic.Și, o dată cu asigurarea gratuității manualelor școlare, se manifestă o deosebită grijă pentru îmbunătățirea calității lor. Cărțile de școală răspund într-o măsură mereu mai largă exigențelor științifice și pedagogice moderne. Specialiștii caută să sintetizeze într-un chip tot mai cuprinzător, în fiecare manual, ceea ce este esențial în domeniul disciplinei respective, să prezinte elevilor într-un chip cît mai atrăgător și mai accesibil principalele valori ale culturii naționale și universale, cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii mondiale.Neîndoielnic, toate acestea constituie o verigă de mare însemnătate în dezvoltarea învățămîntului nostru, un uriaș pas înainte pe drumul către culmile culturii și civilizației.
B. OCTAVIAN

Se întărește continuu conținutul științific al învățămîntului 
nostru, legătura lui cu practica desăvîrșirii construcției 
socialiste. Lecțiile experimentale, orele de laborator, vizitele 

producție ocupă un loc tot mai important în procesul de 
învățămînt. Iată două imagini grăitoare în acest sens; un 
grup de <' ' i vizită la Muzeul tehnic și o oră în laborato

rul de științe naturale.
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Elemente noi 
în programele și
manualele școlare

Ritm susținut 
de activitate

Comitetul executiv al Sfatului popular din raionul Sf. Gheorghe, îndrumat de comitetul raional P.C.R., a luat o serie de măsuri concrete, stabilind sarcini și termene precise, în vederea pregătirii celor mai bune condiții materiale pentru desfășurarea cu succes a învățămîntului în noul an școlar.în cadrul acestei acțiuni, în centrul stenției secției de învățămînt a stat grija pentru terminarea la timp a construcțiilor de școli și săli de clasă planificate pentru anul școlar 1965/66. ca și asigurarea curățeniei și zugrăvirii școlilor. Ca urmare, cele 8 săli de clasă construite în acest an școlar în orașul Sf. Gheorghe sînt gata să-i primească pe elevi. O activitate vie s-a desfășurat și la construirea sălilor de clasă din comunele Chîchiș, Coșeni și Malnaș-Băi, unde sălile de clasă planificate sînt aproape complet terminate datorită eforturilor făcute de sfatul popular, de cooperativa agricolă de producție, ca și datorită contribuției deputaților și a cetățenilor.Cu satisfacție și mîndrie vorbesc directorii școlilor de 8 ani din comunele raionului Sf. Gheorghe de faptul că școlile pe care le conduc au fost reparate, curățate și puse la punct pentru începerea cursurilor încă în cinstea celui de al IX-lea Congres al P.C.R. Comitetele executive ale sfaturilor populare comunale au urmărit îndeaproape calitatea reparațiilor. Datorită acestui fapt, munca s-a desfășurat în condiții bune. Președintele Sfatului popular al comunei Malnaș-sat, de exemplu, ne-a informat că echipele care au efectuat lucrările de reparare a școlilor în . acest an au muncit mai bine ca în anii precedenți și au reușit să termine treaba într-un termen scurt.In comuna Micfalău au adus o contribuție de seamă la pregătirea deschiderii noului an școlar deputății și cetățenii din comună, care nu au precupețit timpul lor liber pentru a amenaja școala unde învață copiii lor. Ori de cite ori a fost nevoie, ei au efectuat muncă patriotică, sprijinind cu drag școala. De altfel, în a

ceastă comună grija cetățenilor de a asigura copiilor lor condiții cit mai bune de dezvoltare multilaterală ă devenit o adevărată tradiție. Stă mărturie a acestui fapt și amenajarea de către ei a unui teren sportiv bine înzestrat cu aparatura și echipamentul necesar pentru lecțiile de educație fizică, precum și pentru unele concursuri sportive organizate în afara orelor de clasă.O situație bună a pregătirilor pentru noul an școlar se întîlnește și în comuna. Prejmer. Cu sprijinul sfatului popular comunal, conducerea școlii de 8 ani din această comună a urmărit îndeaproape lucrările de reparare și zugrăvire a celor aproape 30 de săli de clasă, lucrări care au fost încheiate la data de 18 iunie. E o plăcere să intri acum în aceste săli curate, unele înzestrate cu mobilier nou, care așteaptă parcă numai sunetul clopoțelului pentru a adăposti între zidurile lor primele lecții ale anului școlar.în atenția sfatului popular raional și a secției de învățămînt a stat și asigurarea școlilor cu combustibilul necesar. în curțile școlilor din Prejmer, Chichiș, Malnaș-sat, Miclafău, Malnaș-Băi etc. sînt stivuite de pe acum lemnele necesare încălzirii acestora pe întreg anul școlar.Există însă din păcate, în raionul Sf. Gheorghe, și unele școli care au rămas în urmă cu pregătirile pentru deschiderea noului an școlar. Astfel, pînă de curînd școala din comuna Teliu încă nu era curățată și aștepta abia echipele de zugravi. Este necesar ca secția de învățămînt a raionului să controleze mai îndeaproape și să sprijine și această școală, pentru ca ea să-și lichideze rămînerea în urmă.Folosind intens sprijinul larg pe care-1 primesc din partea organizațiilor de partid, îndrumarea permanentă a Comitetului raional P.C.R., școlile din raionul Sf. Gheorghe și secția de învățămînt a acestui raion au toate posibilitățile de a asigura, încă din prima zi a noului an școlar, o desfășurare rodnică a muncii in- structiv-educative.
Prof. GHEORGHE CSIKI

Printre sarcinile importante trasate Ministerului învățămîntului de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român figurează și aceea a îmbunătățirii programelor școlare și a manualelor didactice. Școala, principalul izvor de cultură și factor de civilizație, trebuie să aibă un conținut corespunzător sarcinilor actuale ale desăvîrșirii construirii socialismului în patria noastră, la nivelul impus de dezvoltarea rapidă a științelor și a tehnicii moderne.Dezvoltîndu-se vertiginos, viața socială, știința și tehnica ridică mereu noi probleme în fața învățămîntului, generînd permanent nevoia îmbunătățirii programelor și manualelor — principalele documente care stau la baza procesului instructiv-educativ. Și pentru anul școlar 1965/1966 au fost necesare intervenții în programe și manuale, iar la unele clase, îndeosebi la cele la care se aplică, în continuare, planul de învățămînt de 12 ani, s-au elaborat programe și manuale noi.Iată, spre exemplu, la literatura română. La clasa a IX-a, aplicîndu-se noul plan de învățămînt, s-au elaborat o nouă programă și un nou manual. Conform cerințelor noii programe, manualul cuprinde în prima parte o prezentare a problemelor de teoria literaturii, în partea a Il-a ■— istoria literaturii române de Ia origini pînă în jurul anului 1830, iar în final unele texte și exerciții pe baza cărora să se desfășoare orele de gramatică. Spre deosebire de programele anterioare de teoria literaturii, actuala programă prevede prezentarea într-o formă mai accesibilă a problemelor de teorie literară, al căror volum a fost restrîns, dîndu-se numai cunoștințele neapărat necesare pentru înțelegerea evoluției literaturii române care urmează a fi predată în anii următori.în folosirea manualului e necesar să se aibă în vedere scopul pentru care a fost redactat capitolul referitor la teoria literaturii, urmărindu-se în primul rînd, în analizele literare, definirea genurilor și a speciilor literare. Fără să alunece pe linia unui istorism literar, analizele trebuie să ducă neapărat la formularea definiției, la înțelegerea speciei ca atare.La rîndul său, capitolul care prezintă literatura veche și premodernă urmărește riguros coordonatele majore ale acestor perioade literare. Se tratează sistematic evoluția limbii literare, distingîndu-se individualitățile literare și aportul fiecăreia la dezvoltarea literaturii, se urmăresc ideile ce se conturează în epocă, îndeosebi la cronicari (de exemplu, originea poporului român și a limbii române, caracterul literaturii și valoarea ei artistică etc.), se prezintă organizat și didactic problemele și valorile artistice. în acest sens, manualul constituie un real pas înainte.Și în programa și manualul actual pentru clasa a X-a s-au făcut unele intervenții, îndeosebi la capitolul privind activitatea lui T. Maiorescu, la prezentarea curentelor literare (în ceea ce privește gruparea și modul de prezentare a acestora), ca și la unele prezentări monografice, în general s-a ținut seama de obiecțiile formulate în presă, fără însă să se introducă schimbări esențiale față de programa și manualul din anul trecut. Ținînd seama de acest fapt, profesorii de specialitate vor trebui să suplinească ei, în timpul predării, lipsurile existente. Pentru anul școlar 1966/1967 se lucrează, cu alți autori, la o programă și un manual nou.Au intervenit unele refaceri și în ceea ce privește predarea literaturii române în clasa a Xl-a. în această clasă, atenția profesorilor trebuie să se îndrepte îndeosebi spre justa prezentare a problemei realismului în literatura noastră. Documentele Congresului al IX-lea al P.C.R aduc o lumină clară asupra acestei chestiuni, punînd un accent deosebit pe exprimarea vie, veridică a vieții sociale, indi- cînd poziția și tematica literaturii noastre actuale și subliniind că umanismul socialist, care trebuie să străbată literatura noastră, necesită folosirea celor mai variate stiluri. In prezentarea literaturii actuale este necesar să se arate măsura în care operele studiate reflectă viața, să se reliefeze valoarea artistică, stilurile literaturii.în perspectivă, pentru anul școlar 1967/1968, se prevede apariția unei noi programe și a unui nou manual pentru clasa a Xl-a, în care să se trateze literatura română din primele patru decenii ale secolului XX, precum și a unui manual pentru clasa a Xll-a, în care să se prezinte configurația literaturii actuale după o programă nouă, în acord cu stadiul actual al dezvoltării literaturii române.îmbunătățiri sub raportul rigorii științifice s-au adus și programelor și ma

nualelor de istorie a patriei pentru clasele IV, VIII, XI. La fel, pentru programele și manualele de economie politică, de socialism științific și de biologie pentru clasa a Xl-a.Pentru anul școlar 1965’1966, s-au elaborat, printre altele, și programe noi de matematică pentru clasele a Vl-a și a IX-a, precum și de astronomie pentru clasa a Xl-a reală. La clasa a Xl-a, bu- ' ‘ năoară, programa face un loc măi larg noțiunilor moderne de matematică. Astfel, la algebră, prin introducerea noțiunilor de mulțime și structură algebrică (inel, corp), exemplificate prin corpurile numerice, prin inelul polinoamelor, prin corpul fracțiilor raționale etc., se dă posibilitatea unei exprimări logice într-un , limbaj riguros și concis, așigurîndu-se prezentare mai sistematică a cunoștințe- \ lor, fapt care duce la o însușire mai temeinică a acestora. De asemenea, la geometrie, prin precizarea noțiunilor fundamentale ale geometriei și a unor axiome, elevii fac cunoștință cu metoda axiomatică, se obișnuiesc cu rigoarea matematică în demonstrație, deprinzînd raționamentul deductiv. La elaborarea noii programe de astronomie pentru clasa a Xl-a reală sa avut în vedere ca elevii să-și formeze o imagine științifică despre structura Universului, contribuindu-se astfel la formarea concepției lor materialist-dialectic? despre lume. Din conținutul programei al manualelor elevii pot să-și, dea se. de preocupările actuale ale astronomiei «b contribuția astronomilor români -a ce ■ - țările internaționale asupra spațiului mic. Manualele noi de a.-.';.'. și g trie pentru clasa a IX-a, precum și c*/. ■astronomie pentru clasa a Xl-a sir.t '• după părerea noastră, superioare y -- -rrielor și manualelor anterioare at ri ' -întregul lor conținut, cit și prin modern de abordare a temelor.în același spirit au fcst elaborate ~-r-— gramele și manualele noi de fizică ș: chimie pentru clasa a IX-a. contribuindu-se astfel și la aceste specialități la îmbunătățirea procesului instructiv-educativ. La fizica de clasa a IX-a nu sînt teme noi —- în programă, în schimb s-a adoptat o ali A sistematizare a temelor din capitolul ,,Me-'w canica, punctul material", cu care se deschide studiul fizicii la această clasă. Studiul mecanicii începe cu cinematica. Sînt prevăzute 12 ore speciale de laborator, in care se vor efectua cel puțin 8 lucrări, adică mai multe decît în clasa a VIII-a a școlii de 11 ani.Asemenea îmbunătățiri s-au efectuat și în programa și manualul de chimie de clasa, a IX-a, care nu mai reiau oxizii, bazele, acizii și sărurile, învățate în clasa a VIII-a ci încep cu studiul legii periodicității, al sistemului periodic al elementelor și al structurii atomului.S-a editat mult așteptatul manual de istoria muzicii pentru clasa a X-a, pe baza unei programe noi. Acesta prezintă evoluția muzicii în lume, din antichitate și pînă la zi, în fazele și momentele ei de culme, oprindu-se la personalitățile proeminente din acest domeniu. S-au elaborat și manuale de desen pentru clasele V—VIII, care vor veni "în sprijinul predării acestui obiect.Aceeași preocupare s-a manifestat și pentru școlile pedagogice, ai căror elevi vor primi în acest an școlar noi manuale de pedag’ogie și psihologie. Astfel, au fost elaborate programe și manuale noi de pedagogie generală, pedagogie preșcolara, psihologia copilului, în lumina ultimelor cercetări în aceste domenii.Pregătirea elevilor conform cerințelor stabilite de Congresul al IX-lea al F dului Comunist Român impune • pe lingă îmbunătățirea programelor nualelor școlare, eforturi sporite dir. : r- tea profesorilor și învățătorilor să asigure desfășurarea procesului instr- - tiv-educativ la un înalt nivel șt:::::.:.: pedagogic. Pentru aceasta este nete ? pasiune în muncă, împrospătarea continuă a cunoștințelor fiecărui profes - r ceea ce apare nou în cadrul specialității lui. Aspectele desuete din manuale — acolo unde acestea sînt depășite ă cetările științifice — trebuie să :..nite cu precizări noi de către pr ■ :. în deplin acord cu rezultatele ști r.-.ri.-e la zi, cu informațiile ce apar în 1 :domenii. Numai astfel nătățirea continuă a procesului instructiv- educativ la nivelul sarcinilor puse de partid în fața învățămîntului nostru.
AL. BOJINDirector general adjunct în Ministerul învățămîntului
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In taberele
din regiunea Hunedoara

M. ANDREI

Program variat

îndrumat de comitetul regional P.C.R.- eomțijfeamentul regional pentru organizarea vacanței de vară a elevilor din re- sj^nea Hunedoara desfășoară o activitate rodnică. Datorită preocupării lui, aproape 2 500 de copii petrec minunate zile de vacanță în cele mai frumoase localități ale regiunii — la Vața-Băi, în munții Zarandului, la Intregalde, în munții Trascăului, la Șugag, în frumoasa vale a Sebeșului, la Blăjeni, Tăuți, Ohaba și în alte localități situate pe frumoasele dealuri ale Apusenilor. Copiii se bucură de o atentă supraveghere și îndrumare din partea educatorilor și medicilor, își călesc sănătatea prin băi de aer, de soare și de apă și prin atît de iubitele jocuri de fotbal, de volei, de handbal.In timp ce ei se răsfață în dărnicia razelor de soare, a rîului, a pădurii, oameni grijulii iau toate măsurile pentru a le asigura o masă substanțială și plăcută, condiții optime de igienă și confort. Medicii calculează zilnic cu grijă caloriile, verifică respectarea principiilor alimentare, echilibrul dintre protide, lipide și glucide, curățenia exemplară a dormitoarelor și spălătoarelor.Rezultatele acestei griji nu întîrzie să se arate. Numărul de calorii cuprinse zilnic în hrană — 3 600-3 800, — compensează cheltuiala mare de energie a ^copiilor și contribuie la creșterea și dez- '. iJîwea lor armonioasă. Marea majoritate txpionierilor și școlarilor din tabere a crescut în greutate. La Tăuți, de exemplu, în cursul unei serii, 73 din cei 76 de copii prezenți au cîștigat în greutate între ■<*, 1 și 3 kg.La această creștere fizică se adaugă frumoasele rezultate ale muncii educative. în toate taberele copiii și-au manifestat dragostea și recunoștința profundă față de partid participînd, în preajma Congresului al IX-lea al P.C.R., la minunate focuri de, tabără, serbări cîmpe- nești, concursuri de cîntece și poezii despre partid, la concursuri de desene și compoziție pe teme ca „Te slăvim partid iubit", „Frumoasă ești patria mea", la întîlniri cu activiști de partid, cu fruntași în întrecerea socialistă etc. La tabăra de la Șugag, de exemplu, s-a organizat o întîlnire a copiilor cu tov. Gheorghe Ho- moșteanu, delegat la Congresul al IX-lea al P.C.R., care le-a vorbit despre viața fericită pe care o asigură partidul tinerei generații, despre importanța Congresului și a documentelor lui. La tabăra de la Intregalde copiii s-au întîlnit cu un tînăr sătean care le-a vorbit cu multă căldură despre dezvoltarea satului său. El Ie-a povestit cum în acest sat, situat în inima munților Trascăului, la zeci de kilometri de orice centru urban, s-au ■construit o școală modernă cu 8 săli de
Zile pline de bucurie

...Pe unda liniștită a apei, vasul de 
pasageri Brăila-Galați își face obișnuita 
cursă. In timp ce el taie panglica albas
tră a Dunării, o parte din călătorii de 
pe puntea însorită a vasului, băieți și 
fetițe porniți în excursie, au improvizat 
ad-hoc un interesant concurs : „Ce știm 
despre Dunăre ?“

Știu destul de multe. Mariana vorbeș
te despre izvoarele bătrînului fluviu, 
Mircea a pregătit cîteva fotografii des
pre orașele pe care le înfrumusețează 

jr Dunărea în drumul ei, alții dau amă
nunte privind înfățișarea viitoarelor 
construcții ale centralelor hidroelectrice 
de la Porțile de Fier. Și, firește, mulți 
vorbesc despre portul Galați, care a fi 

clasă, un dispensar, un magazin universal, un cămin cultural, i-a făcut să înțeleagă că toate aceste construcții noi sînt rodul muncii poporului condus de partid. La o altă întîlnire, tot la Intre- galde, cel mai bătrîn locuitor al satului le-a vorbit copiilor despre amărăciunea, umilința și exploatarea pe care le-a îndurat în regimul trecut, despre viața lui senină de astăzi. Numeroasele întrebări pe care i le-au adresat pionierii, interesul pe care l-au manifestat ei pentru cunoașterea vieții de odinioară a poporului au arătat că înțeleg bine contrastul dintre trecut și prezent.în mod deosebit i-au impresionat pe copiii din taberele de la Ohaba, Intregal- de, Blăjeni. Sugag, Săsciori etc., emisiunile de radio și televiziune care au retransmis lucrările Congresului al IX-lea al P.C.R. Acum iau parte cu deosebit interes la convorbirile politice organizate pentru ei, în care li se fac larg cunoscute, între altele, cele stabilite la Congres pentru dezvoltarea învățămîntului în viitorii 5 ani. Instructorii de pionieri, profesorii sînt asaltați cu fel de fel de întrebări despre liceele de cultură generală și de specialitate, despre gratuitatea manualelor școlare, despre internate, cămine. Plini de recunoștință, elevii închină partidului numeroase manifestări. La tabăra din Săsciori, de pildă, pionierii și școlarii au organizat, sub îndrumarea pedagogilor, montajul literar „Partidului să-i înălțăm cîntări" și adunarea de unitate cu tema : „Cum va arăta Republica Socialistă România în 1970“. In alte tabere s-au organizat concursuri pe tema „Realizările regimului nostru democrat- popular".Frumoase acțiuni educative s-au organizat și în taberele locale de pe cuprinsul regiunii Hunedoara. De neuitat vor rămîne pentru copiii din taberele de la Totești și Sarmisegetuza, de pildă, convorbirile politice, întrecerile sportive și drumețiile din această vacanță, ceasurile petrecute pe malurile rîurilor.La realizarea programelor frumoase și plăcute pentru pionierii și școlarii de pe plaiurile regiunii Hunedoara participă în această vacanță oameni harnici și pri- cepuți ca Viorel Berța, R Negrită, Constanța Dragoș, Traian SădilăȚ Mariana Sendroiu și mulți alții. Dragostea cu care organele locale au înzestrat taberele cu cărți, material sportiv, aparate de radio, televizoare, grija pentru asigurarea hranei substanțiale și plăcute, programele educative care sînt realizate cu concursul celor mai buni pedagogi — toate acestea dăruiesc taberelor o frumusețe de ndspus, iar copiilor multe bucurii.
ION VlLCIU

apărut în zare: vase mari sub pavilion 
românesc și străin, macarale, oameni 
preocupați, faleza inundată de flori, iar 
ca fundal — locuințe noi, moderne, care 
înaintează pînă aproape de mal. Copiii 
coboară gălăgioși, dornici să cunoască 
orașul.

Cînd a trecut timpul ? A înserat, și 
apele Dunării capătă culoarea întune
cată a cerului. Copiii se întorc acasă, 
ușor obosiți dar fericiți: a fost o ex
cursie minunată...

Așa s-a desfășurat excursia pe Dună
re a pionierilor și școlarilor din comuna 
Gemenele, raionul Brăila.

Aici, la Gemenele, întreaga activitate 
de vacanță se grupează în jurul tabe

rei locale. Cite drumeții n-a organizat 
pînă acum tabăra 1 La Galați, Brăila și 
Buzău, la S.M.T. Romanu, la G.A.S. Rîm- 
nicelu. Au avut loc meciuri amicale de 
fotbal cu pionierii din comunele vecine, 
plimbări prin pădurile din împrejurimi. 
Copiii s-au scăldat în apa Buzăului, au 
învățat noi jocuri pionierești, au pregă
tit festivaluri artistice, au cules spice și 
plante medicinale.

In programul vacanței au fost prevă
zute întîlniri cu activiști de partid, mun
citori fruntași, cu membri ai cooperati
velor agricole de producție. Oaspeții 
le-au vorbit copiilor, pe înțelesul lo 
despre politica partidului de desăvîrșii 
a construcției socialiste, le-au prezent' 
tabloul marilor înfăptuiri din patria 
noastră în anii puterii populare, le-au 
schițat chipul României socialiste de 
peste 5 ani, cînd vor fi aduse la înde
plinire hotăririle celui de-al IX-lea Con
gres al Partidului Comunist Român.

Acum elevii pregătesc o expoziție in
titulată „Patria mea dragă", care va fi 
deschisă la clubul căminului cultural îi 
cinstea zilei de 23 August și în care fo 
tografiile, albumele și graficele vo 
oglindi marile realizări ale poporului 
nostru în anii care au trecut de la Eli
berare. Tot marii sărbători de la 23 Au
gust îi sînt închinate concursurile, focul 
de tabără și serbările ce au loc în aceas
tă perioadă.

Bucurîndu-se din plin de fiecare zi de 
vacanță, copiii se vor întoarce la școală, 
peste cîteva săptămîni, mai vioi, mai să
nătoși, cu noi puteri pentru învățătură.

atrăgător, captivant
Mașina gonește pe drumul asfaltat care duce spre frumoasa stațiune de odihnă Tușnad-Băi. Intrăm pe valea Oltului și ajungem curînd în comuna Bicsad. Poposim aici, la tabăra locală pentru pionieri și școlari organizată de școala generală de 8 ani din comună.Nu este zi de tabără ; totuși, 20—30 de elevi ne întîmpină în curtea școlii, unde îl găsim și pe învățătorul Ștefan Nagy. Copiii aleargă, se joacă, organizează competiții pe terenul de sport amenajat, cu contribuția lor, încă din anii trecuți.Intrăm în vorbă cu ei și continuăm apoi discuția cu directorul taberei, tov. Ștefan Nagy. Tot ce aflăm ne arată că la Bicsad vacanța elevilor a fost organizată cu toată grija, oferind copiilor activități plăcute, atractive, reconfortante, cu un accentuat caracter educativ.Programul de activitate a taberei a fost întocmit din timp, ținîndu-se seama de sugestiile și părerile celor mici. S-au prevăzut aici acțiuni variate care să se desfășoare în aer liber, dar și activități pentru eventualele zile ploioase. Afișat la loc vizibil, programul a putut fi consultat de toți elevii. O dată cu sosirea vacanței, a început să funcționeze și tabăra, instalată pe malul Oltului, la 2-300 metri de curtea școlii.O mare parte a acțiunilor organizate în tabără au fost închinate celui de al IX-lea Congres al P.C.R. Au avut loc scurte informări politice, în care li s-a lămurit copiilor însemnătatea Congresului. Ei înșiși au citit știrile publicate în ziare, urmărind cu atenție pregătirile pentru Congres. în zilele Congresului au organizat audiții la radio și au organizat în jurul focului de tabără o șezătoare închinată partidului, la care i-au invitat și pe părinții lor. In programul cultural- educativ prezentat cu acest prilej un loc de frunte l-a ocupat cuvîntul rostit de secretarul organizației de partid din comună, care a vorbit despre marile semnificații ale Congresului.De mult succes s-au bucurat în rîn- durile copiilor și alte interesante și captivante activități organizate în tabără : cursul de înot pentru elevii mici și mari, concursurile de înot pe grupe de 

' vîrstă, de vîslit (cu bărcile construite âe copii cu ajutorul învățătorului), de pescuit etc. Rezultatele concursurilor au 'ost clasificate, primilor clasați eliberîndu-li- se și diplome. Au stîrnit de asemenea un mare interes meciurile de fotbal și handbal organizate pe malul Oltului.O acțiune reușită a fost și excursia cu bicicletele la o tabără situată la cca 15 km de Bicsad. Elevii de la această tabără i-au așteptat pe cei peste 100 de tineri excursioniști cu flori, cu ceai cald și biscuiți. S-a prezentat apoi un scurt program artistic cuprinzînd poezii și cîntece despre partid și patria noastră, ,s-au organizat concursuri de atletism, meciuri de fotbal și handbal între elevii celor două tabere. Excursia a prilejuit copiilor impresii adinei, de neuitat.Au avut loc și alte excursii. Una din ele, cu participarea a peste 90 de elevi, a avut drept obiectiv un deal din apropiere, unde, după odihna și gustarea bine meritate, copiii au cules coșulețe pline cu fragi. Deosebit de interesantă a fost pentru copii excursia de două zile la lacul Sf. Ana, unde li s-a vorbit despre originea acestui lac, despre așezarea, suprafața și adîncimea lui. In cea de a doua zi a excursiei copiii au pornit, sub supravegherea învățătorului lor, la cules de smeură, de unde s-au întors bucuroși spre seară, cu vasele pline și povestin- du-și unul altuia bogate impresii, pe care le-au notat apoi în jurnalul lor de tabără.După cum se vede, tabăra de la Bicsad are o orientare bună, un program adecvat, interesant și captivant. Conducerea taberei a știut să folosească cu pricepere posibilitățile date de așezarea pitorească a acesteia, organizînd drumeții, excursii și multe alte activități plăcute pentru copii.Este de dorit ca personalul didactic al școlii să se ocupe și în continuare, cu același interes, de organizarea cit mai plăcută a timpului liber al elevilor în săptămînile de vacanță care au mai rămas.
C. GHEORGHE
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CENTRELE ȘI PREȘEDINȚII COMISIILOR 
DE MATURITATE DIN SESIUNEA AUGUST 1965

Printr-un ordin al ministrului învățămîntului, s-au stabilit centrele ți 
președinții comisiilor pentru examenele de maturitate de la școlile medii de cultură 
generală și de la școlile medii de artă, precum și pentru examenele de stat de la 
școlile pedagogice si institutele pedagogice de învățători din sesiunea august 
1965

Examenele încep în toată țara în ziua de 19 august 1965, orele 9 dimineața, 
cu proba scrisă la limba și literatura română. în vederea pregătirii lucrărilor 
examenului, președinții comisiilor se vor prezenta la centrele la care au fost 
numiți în dimineața zilei de 18 august a.c. Se menționează mai jos centrele unde 
vor funcționa comisiile, școlile care vor prezenta candidați la fiecare centru, 
precum și președinții comisiilor.

ORAȘUL BUCUREȘTI
Școala medie „M. Sadoveanuu. Comisia nr. 1 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii „M, Sadoveanu" și „I. L. Cara- 
giale" București (cursuri de zi, serale și restan
țieri). Președinte George Palade, profesor univ. 
fizică, Institutul de petrol, gaze și gelogie — 
București.

Școala medie „I. L. Caragiale". Comisia nr. 2 
secția umanistică. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii „M. Sadoveanu8, „I. L. Cara- 
giale", ,,Dr. Petru Groza", școlile medii Nr. 32, 
Nr. 35 și școala de coregrafie București (cursuri 
de zi). Președinte Mircea Naumescu, conf. univ. 
fizică, Institutul de construcții București.

Școala medie „I. L. Caragiale-. Comisia Nr. 3 
secția reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie „I. L. Caragiale" București 
(cursuri de zi și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Victor Constantinescu, conf. univ. 
matematică, Institutul de construcții București.

Școala medie „Dr. Petru Groza". Comisia 
Nr. 4 secția reală. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie ,,Dr. Petru G.roza" și Școala 
medie nr. 32 București (cursuri de zi și serale). 
Președinte Ion Barbălat prof. univ. matematică, 
Institutul de construcții București.

Școala medie Nr. 32. Comisia Nr. 5 secție 
teală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Nr. 32 și 35 București (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Dumitru Stăncescu prof. 1. română, 
director școala medie Nr. 26 București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 6 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie nr. 10, școlile medii ,,D. Cantemir' și 
„Spiru Haret" București (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Simona Pop, conf. univ. 
fizică, Universitatea București.

Școala medie „Dimitrîe Cantemir". Comisia 
nr. 7 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie ,,Dimitrîe Cantemir" Bucu
rești (curs de zi și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Ana Cozmiță, prof, filologie, direc
toare școala medie Nr. 27 București.

Școala medie „Spiru Haret". Comisia Nr. 8 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie „Spiru Haret" București (curs de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Ion Matei conf. univ. matematică, 
Institutul de construcții București.

Școala medie „C. A. Rosetti". Comisia Nr. 9 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie „C. A. Rosetti" București (curs 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Emil Stancu prof, pedagogie, direc
tor școala medie „M. Basarab" București.

Grupul școlar al Ministerului învățămîntului. 
Comisia Nr. 10 secție reala. Se vor prezenta 
candidați de la Grupul școlar al Ministerului 
învățămîntului (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Dan Șteiănescu conf. univ. matematici 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București

Școala medie Nr. 10 . Comisia Nr. 11 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Nr. 10 și Nr. 37, școlile medii „D. Can- 
temir", „Spiru Haret* și ,,C. A. Rosetti' Bucu
rești (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Gh. Vrînceanu, lector univ. matema- 
tieă, Universitatea București.

Școala medie „Emil Racoviță”. Comisia Nr. 12 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie „Emil Racoviță" București (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Mihai Vasiliu prof, filozofie 
director școala medie Nr. 36 București.

Școala medie „Mihaî Viteazul” Comisia 
Nr. 13 secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la școala medie Nr. 15, Nr. 29, școlile 
medii ,,Mihai Viteazul”, „Emil Racoviță* și 
„Alex. Sahia” București (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Mihai Zapan prof. univ. 
chimie. Institutul petrol, gaze și geologie Bucu
rești.

Școala medie „Mihai Viteazul”. Comisia 
Nr. 14 secție reală cu limba de predare română 
și greacă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie „Mihai Viteazul" și școala medie Nr. 14 
București (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Victor Petre 
prof. lb. română, director școala medie „Gh. 
Șincai” București.

Școala medie Nr. 15. Comisia Nr. 15 secția 
reală cu lb. de predare română și maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
nr. 15 și nr. 9 București (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Gheorghe Rizescu, 
prof, matematică, director Școala medie ,,C. A. 
Rosetti* București.

Școala medie Nr. 38. Comisia Nr. 16 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 

med:: Nr. 38 și Nr. 29 București (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Victor Iliescu 
prof. matematici, director Școala medie 
„Gheorghe Lazăr” București.

Școala medie serală de cultură generală. Co
misia Nr. 17 secție reală. Se vor prezenta candi
dați de la școala medie serală de cultură gene
rală București (curs seral și restanțieri). Preșe
dinte Gabriela Țițeica, prof. univ. matematică, 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej* 
București.

Școala medie serală de cultură generală. 
Comisia Nr. 18 secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la școala medie Nr. 15 și școala 
medie serală de cultură generală București (în
vățămînt fără frecvență). Președinte Ion Rădu- 
lescu conf. univ. geografie Universitatea Bucu
rești.

Școala medie „G. Coșbuc”. Comisia Nr. 19 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie ,,G. Coșbuc* București (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restm- 
țieri). Președinte Iancu Sager conf. univ. ma
tematică, Institutul de Construcții București.

Școala medie „G. Coșbuc”. Comisia Nr. 26 
secție umanistă. Se vor prezenta Candida-,: 
de la școala medie Nr. 39, școlile medii „Matei 
Basarab” și „Alex. I. Cuza” București (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Andrei Iliescu, 
conf. univ. biologie, Institutul de cultură fizică, 
București.

Școala medie „Matei Basarab”. Comisia Nr. 21 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie „Matei Basarab* București (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Igor 
Ivanov, conf. univ. matematică. Institutul de 
construcții București.

Școala medie „Matei Basarab”. Comisia 
Nr. 22 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii „Matei Basarab' și „Alex. 
I. Cuza' București (cursuri de zi, serale și în
vățămînt fără frecvență). Președinte Constantin 
Ciurea prof, matematică, director școala medie 
„T. Vladimirescu” București.

Școala medie Nr. 39. Comisia Nr. 23 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Nr 39 București (curs de zi și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Ivanca Olivotto 
prof, gradul II matematică Școala medie „Ni- 
colae Bălcescu” București.

Școala medie „Mihai! Eminescu". Comisia 
Nr. 24 secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la școala medie Nr. 30, școlile medii 
„M. Eminescu", „Ion Creangă", „Gh. Șincai", 
școlile medii de muzică Nr. 1 și Nr. 2 Bucu
rești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Herman conf. univ. biologie. Institu
tul de medicină și farmacie București.

Școala medie „Mihail Eminescu". Comisia 
Nr. 25 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii „Mihail Eminescu" și „Ion 
Creangă1' București (cursuri de zi). Președinte 
Constantin Luca, lector univ. chimie. Univer
sitatea București.

Școala medie „Mihail Eminescu". Comisia 
Nr. 26, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia școlile medii „Mihail Eminescu" și „Ion 
Creangă" București (curs seral, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Gheorghe 
Mierlea, prof. lb. română, director- școala me
die „I. L. Caragiale" București.

Școala medie „Gh. Șincai". Comisia Nr. 27, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 30 și Școala medie „Gh. Șin
cai" București (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Gabriel 
Sudan, prof. univ. matematică Institutul de ar
hitectură „Ion Mincu" București.

Școala medie „Gh. Șincai". Comisia Nr. 28, 
secție reală, Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Șincai", Școala meclie nr. 30 
și Secția medie serală a Școlii generale de 8 ani 
Nr. 113 București (curs seral, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Eugen 
Mihăilescu, conf. univ. matematică, Universi
tatea București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia Nr. 29, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr" și Școala medie Nr. 
36 București (cursuri de zi, serale și restan
țieri). Președinte Maria Bulgărea, prof, gra
dul II pedagogie, director adjunct, Școala me
die Nr. 10 București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia Nr. 30, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școlile medii Nr. 27, Nr. 36 și Școala medie 
„D. Bolintineanu", București (curs de zi). Pre
ședinte Teodor Burcescu, prof, gradul II geo
grafie, director Școala medie „Dr. Petru Groza", 
București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia Nr. 31, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie „Gh Lazăr" și Școala medie 
Nr. 36, București (curs de zi și restanțieri). 
Președinte M. Postelnicescu, prof. univ. mate

matică, Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu- 
Dej" București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia Nr. 32, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr", București (învăță
mînt fără frecvență). Președinte Vasile Nedel- 
cu, conf. univ. fizică, Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu-Dej", București.

Școala medie „D. Bolintineanu". Comisia 
Nr. 33, secție -reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „D. Bolintineanu", București 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Marioara Iordan, prof, emerit matematică, di
rectoare, Școala medie Nr. 39, București.

Școala medie „D. Bolintineanu". Comisia 
Nr. 34, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „D. Bolintineanu", Bucu
rești (învățămînt fără frecvență). Președinte 
Cornelia Floroiu, prof, geografie, directoare 
Școala medie „Aurel Vlaicu", București.

Școala medie Nr. 27. Comisia Nr. 35, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Nr. 27, București (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Mircea Mancaș, prof, 
univ. filologie, Institutul de artă teatrală și 
cinematografică „I. L. Caragiale", București.

Școala medie Nr. 36. Comisia Nr. 36, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Nr. 36, București (cursuri de zi și serale). 
Președinte Constantin Ioan, prof. univ. fizică. 
Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu", Bucu
rești.

Școala medie Nr. 36. Comisia Nr. 37, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Nr. 36, București (curs seral). Președinte 
Constantin Disescu, prof. unfv. fizică. Institutul 
agronomic „Nicolae Bălcescu", București

Școala medie Nr. 36. Comisia Nr. 38, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Nr. 36, București (curs seral). Președinte 
Alexandru Dabija, profesor emerit, director ad
junct, Școala medie „N. Bălcescu", București.

Școala medie „Nicolae Bălcescu". Comisia 
Nr. 39. secție reală cu lb. de predare română 
și germană. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Nicolae Bălcescu" și Școala me
die Nr. 21, București (cursuri de zi și învăță
mînt fără frecvență). Președinte Sevilla Rădu- 
cann, lector univ. filologie, Universitatea Bucu
rești.

Școala medie „Nicolae Bălcescu". Comisia 
Nr. 40, secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școlile medii „Nicolae Bălcescu", „T. 
Vladimirescu", Școlile medii Nr. 25, Nr. 31 și 
Școala medie de arte plastice București (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Jana 
Cristu, prof. lb. latină, directoare Școala medie 
Nr. 10, București.

Școala medie „Nicolae Bălcescu". Comisia 
Nr. 41, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școlile medii Nr. 25, Nr. 31 și Școala 
medie „Nicolae Bălcescu", București (cursuri de 
zi, serale și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Elena Flondor, prof, gradul II matema
tică, Școala medie Nr. 15, București.

Școala medie „T. Vladimirescu". Comisia 
Nr. 42, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „T. Vladimirescu", Bucu
rești (cursuri de zi și serale). Președinte Ion 
Fait, conf. univ. fizică. Institutul de Construc
ții, București.

Școala medie „T. Vladimirescu". Comisia 
Nr. 43, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „T. Vladimirescu" și Școala 
medie Nr. 33, București (învățămînt fără frec
vență). Președinte Gheorghe Maftei, prof, geo
grafie, director Școala medie Nr. 40, București.

Școala medie „Ion Neculce". Comisia Nr. 44, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile .medii „Ion Neculce", „Aurel Vlaicu" și 
Școala medie Nr. 6, București (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Haralambie Chirilei, 
prof. univ. biologie, Institutul agronomic „Ni
colae Bălcescu", București.

Școala medie „Ion Neculce". Comisia Nr. 45, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie „Ion Neculce" și Școala medie 
Nr. 40, București (curs seral, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Alice Mo- 
taș, prof, gradul II matematică, Școala medie 
Nr. 15, București.

Școala medie „Aurel Vlaicu". Comisia Nr. 46, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie „Aurel Vlaicu", București (curs 
de zi și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Ilinca Tănăsescu, prof, matematici, directoare 
Școala medie Nr. 15, București.

Școala medie Nr. 6. Comisia Nr. 47, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii Nr. 6 și Nr. 40, București (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Gheorghe Th. 
Gheorghiu, prof. univ. matematică, Institutul 
politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej", București.

Școala medie Nr. 10. Comisia Nr. 48, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie Nr. 10 și Școala medie „Dimitrîe Cante
mir", București (examene de diferență). Pre
ședinte Nicolae Bărbulescu, conf. univ. chimie. 
Universitatea București.

Școala medie Nr. 10. Comisia Nr. 49, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie Nr. 10 și Școala medie „D. Cante
mir", București (examene de diferență). Pre
ședinte Ion Toboșaru, conf. univ. filozofie, Ins- 
stitutul de artă teatrală și cinematografică 
„I. L. Caragiale", București.

ORAȘUL CONSTANȚA
Școala medie Nr. 1. Comisia Nr. 1 secție 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 

medii Nr. 1 și Nr. 4 Constanța (cursuri de zi 
și restanțieri). Președinte Ion Moisil conf. univ. 
fizică, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie Nr. 1. Comisia Nr. 2 secția 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Nr. 1 și Nr. 2 Constanța, școala medie 
Năvodari și școala tehnică specială Constanța 
(curs seral). Președinte Georgeta Teodorescu 
lector univ. fizică Institutul agronomic „Nic. 
Bălcescu" București.

Școala medie Nr. 1. Comisia Nr. 3 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Nr. 1 Constanța (învățămînt fără frec
vență). Președinte Gheorghe Cristea lector univ. 
fizică, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie Nr. 1. Comisia Nr. 4 secția 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Nr. 1, Nr. 2 și Nr. 3 Constanța (curs 
seral, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Tacor Tacorian șef lucrări matema
tică, Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie Nr. 2. Comisia Nr. 5 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Nr. 2 Constanța (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Sofia Flexi lector univ. Mate
matică, Institutul politehnic „Gh. Gheorguiu- 
Dej" București. ■

Școala medie Nr. 3. Comisia Nr. 6 secții- 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia școala 
medie Nr. 3 Constanța, școlile medii Năvodari 
și Mangalia (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Teodor Teodorescu lector pedagogie, 
Institutul de perfecționare a cadrelor didactice 
București.

Școala medie Nr. 3. Comisia Nr. 7 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Nr. 3 Constanța, școlile medii Năvodari, 
Mangalia, Techirghiol și Eforie Sud (cursuri de 
zi și restanțieri). Președinte leon Diculescu 
conf. univ. filologie, Institutul de arhitectură 
„Ion Mincu' București.

REGIUNEA ARGEȘ
Școala medie Nr. 1 Pitești. Comisia Nr. 1, sec

ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Nr. 1, Pitești (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Gheorghe Dragomirescu, conf. univ. 
filologie. Institutul pedagogic de 3 ani, Pitești.

Școala medie Nr. 1, Pitești. Comisia Nr. 2, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii Nr. 1, Nr. 2 și Nr. 3, Pitești și Școala me
die Ștefănești (curs seral, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Augustin Z. N. 
Pop, conf. univ. filologie, Institutul pedagogic 
de 3 ani, Pitești.

Școala medie Nr. 3 Pitești. Comisia Nr. □’ sec
ție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Nr. 2 și Nr. 3 Pitești, Școlile, me
dii Costești și Vedea (cursuri de zi și restanți
eri). Președinte Gheorghe Vrabie, conf. univ. fi
lologie, Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Nr. 2 Pitești. Comisia Nr. 4 sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Nr. 2 Pitești (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Gheorghe Moisil, conf. univ. fizică. 
Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej' Bucu
rești.

Școala medie Nr. 3 Pitești. Comisia Nr. 5 sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie Nr. 3 Pitești, Școlile medii Costești și 
Vedea (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Florea Oprea, conf. 
univ. chimie, Institutul politehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej" București.

Școala medie Nr. 2 Pitești. Comisia Nr. 6 sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii Nr. 1 și Nr. 2 Pitești (învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Alexandru 
Iuracec, conf. univ. biologie, Institutul pedago
gic de 3 ani Pitești.

Școala medie Nr. 1 Rm. VÎIcea. Comisia Nr. 7 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Nr. 1 Rm. Vîlcea și Școala media 
Horezu (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Maria Dinescu, lector matematică, Institutul de 
perfecționare a cadrelor didactice București.

Școala medie Nr. 1 Rm. Vîlcea. Comisia Nr. 8 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Rm. Vîlcea și Școala 
medie Horezu (curs seral, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Vasile Plesn, 
prof. geografie, director Școala medie Nr. 1 
Cîmpulung-Muscel.

Școala medie Nr. 2 Rm. Vîlcea. Comisia Nr. 9 
secție reală. Se vor prezenta candidați de ia 
Școala medie Nr. 2 Rm. Vîlcea (cursuri de z. și 
restanțieri). Președinte Virgil Dron, lector u-.v. 
filologie, Institutul pedagogic de 3 ani Bucu
rești.

Școala medie Nr. 2 Rm. Vîlcea. Comisii 
Nr. 10 secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Rm. Vîlcea 
și Școala medie Horezu (cursuri de zi si res
tanțieri). Președinte Leon Timofte, univ.
pedagogie, Universitatea București.

Școala medie Nr. 1 Rm. Vîlcea. Conrsia Nr 11 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Băbeni, Govora, Călimăneșii șl 
Brezoi (cursuri de zi, serale și restanțieri) Pre
ședinte Ion Nițescu, prof. gr. II lb. română, di
rector Școala medie Nr. 2 Cimpulung MusceL

Școala medie Nr. 1 Slatina. Comisia Nr. 11 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Nr. 1 Slatina (cursuri de zi). Pre
ședinte Crăciun Guță, șef lucrări matematica. 
Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej' Bucu
rești.

(Continuare în pag. 9-a)
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Școala medie Nr. 2 Slatina. Comisia Nr. 13 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Slatina, Școlile medii 
Potcoava și Drăgănești Olt (cursuri de zi). Pre
ședinte Maria Iliescu, prof, de lb. română, direc
toare Școala medie Nr. 2 Rm. Vîlcea.

Școala medie Nr. 1 Slatina. Comisia Nr. 14 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Slatina (curs seral, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Popa, prof, geografie, director 
Școala medie Brezoi.

Școala medie Nr. 1 Cîmpulung. Comisia Nr. 15 
secția reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Nr. 1 Cîmpulung (cursuri de zi). 
Președinte Alexandru Nicolescu; prof. univ. ma
tematică’, • Institutul de petrol, gaze și geologie 
București.

Școala medie Nr. 1 Cîmpulung. Comisia 
Nr. 16 secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie Nr. 1 Cîmpulung (curs seral, 
învățămînt fără frecventă și restanțieri). Pre
ședinte Basile Tănăsescu, lector univ. filologie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Nr. 2 Cîmpulung. Comisia Nr. 17 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Cîmpulung și Școala 
medie Rucăr (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Ion Marinescu, conf. univ. biologie, Ins
titutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Drăgășani, Comisia Nr. 18 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Drăgășani (cursuri de zi, serale, învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ion Ceaușescu, prof. gr. I geografie, director 
Școala medie Nr. 1 Rm. Vîlcea.

Școala medie Găeșth Comisia Nr. 19 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia Școlile 
medii Găești și Topoloveni (cursuri de zi, în- 
j^mînt fără frecvență și restanțieri). Președin- 
l^^^colae Diiîculescu, lector univ. filozofie, Ins
titutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Curtea de Argeș. Comisia Nr. 20 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Șco
lile medii Curtea de Argeș, Domnești și Corbeni 
(cursuri de zi, serale și învățămînt fără frec
vență}. Președinte Gheorghe Arsenescu, prof, 
gr. II. filozofie, director Școala medie Topolo
veni.

REGIUNEA BACĂU
Școala medie Moinești. Comisia nr. 1 secție 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Moinești (cursuri de zi, serale învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Victor Miron, conf. univ. fzică, Ins’.itutul pe
dagogic de 3 ani Iași.

Școala medie Comănești. Comisia nr. 2 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Comănești și Boiștea (cursuri de zi. se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Virgil Mitrea, lector univ. fizică, In
stitutul pedagogic de 3 ani Iași.

Școala medie orașul Gheorghe Gheorghiu- 
Dej. Comisia nr. 3, secție mixtă Se vor pre
zenta candidați de la școala medie orașul 
Gheorghe Gheorghiu-Dej (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecventă și restanțieri). Pre
ședinte Maria Frunză, lector univ. filologie, Uni
versitatea „Al. I. Cuza“ Iași.

"*^>oala medie orașul Gheorghe Gheorghiu- 
Dej? Comisia nr. 4 secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la școala medie orașul 
Gheorghe Gheorghiu-Dej și școala medie Tg. 
Ocna (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Alexandru Iftimie, prof. gr. II limba 
română Școala medie nr. 1 Piatra Neamț.

Școala medie Adjud. Comisia nr. 5 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Adjud și Podul Turcului (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvența și restanțieri). Pre
ședinte Ion Gavrilaș, șef lucrări matematică, 
Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" Bucu
rești.

Școala medie nr. 1 Bacău. Comisia nr. 6 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 4 Bacău (cursuri de zi 
și restanțieri). Președinte Constantin Martiniuc, 
conf. univ. biologie, Universitatea ,,AI. I. Cuza" 
Iași.

Școala medie nr. 2 Bacău. Comisia nr. 7 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr.. 2 și nr. 3 Bacău (cursuri de. zi și 
restanțieri). Președinte Victor Sticlea, conf. 
univ. biologie, Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 2 Bacău. Comisia nr. 8, 
secție reală. Se voi prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Bacău (cursuri serale, învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
lucian Agache, prof, matematică, director ad
junct Școala medie Comănești.

Școala medie Buhuși. Comisia nr. 9, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Buhuși și Rosnov (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Mihai Merfea, lector univ. filozofie, In
stitutul pedagogic' de 3 ani Bacău.

Școala medie nr. 1 Piatra Neamț. Comisia 
nr. 10, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie nr. 1 Piatra Neamț și școala 
medie Bicaz (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Aristide 
Hazgan, conf. filologie, Institutul de perfecțio
nare a cadrelor didactice Iași.

Școala medie nr. 2 Piatra Neamț. Comisia 
nr. 11, secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Piatra Neamț 
(cursuri de zi). Președinte Dumitru Zaharia, 

prof, gr II istorie, director Școala medie nr. 3 
Bacău.

Școala medie Tg Neamț. Comisia nr. 12 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Tg. Neamț și Borca (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Simion, prof. gr. II limba ro
mână, Școala medie orașul Gheorghe Gheorghiu- 
Dej.

Școala medie Roman. Comisia nr. 13 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Roman și Săbăoani (cursuri de zi și res

tanțieri). Președinte Neculai Baran, lector univ. 
filologie, Universitatea ,,A1. 1. Cuza" Iași.

Școala medie Roman. Comisia nr. 14 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Roman (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Sergiu 
Postolache, prof. gr. II matematică, Școala me
die nr. 4 Bacău.

REGIUNEA BANAT
Școala medie nr. 1 Caransebeș. Comisia nr. 1, 

secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Caransebeș și 
Școala medie Oțelul roșu (cursuri de zi, serale, 
învățămin' fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte loan Nana, prof, univ; chimie, Institutul 
Politehnic Timișoara

Școala medie Lipova, Comisia nr. 2, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Lipova și Făget (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri) Președinte Ion 
Popescu, conf. univ. matematică. Universitatea 
Timișoara.

Școala medie Oravița, Comisia nr. 3, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Oravița, Moldova Nouă și Anina (curs de 
zi, seral, învățămînt fără frecvență și restan- 
țieri). Președinte Dan Popescu, prof. gr. I isto
rie, Școala medie nr. 2 Lugoj.

Școala medie Orșova, Comisia nr. 4, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Orșova, Mehadia și Bozovici (curs de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Maria Pricop, prof. șt. biologice, direc
toare. Școala medie nr. 7 Timișoara.

Școala medie Sînnicolau. Comisia nr. 5 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Sînnicolau, Periam și Jimbolia (curs de zi. 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Ion Groza, prof gr. II pedagogie, director 
Școala medie Oțelul roșu.

Școala medie nr. 1 Arad. Comisia nr. 6 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr. 1 și nr 4 Arad (cursuri de zi, seral 
și restanțieri). Președinte Ioan Lupescu, prof, 
univ. fizică. Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Arad. Comisia nr. 7 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr. 1 și nr.3 Arad și Școala medie nr. 2 
Pecica (cursuri de zi. seral, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Liviu Brindem

Timișoara.
Școala medie nr. 2 Arad. Comisia nr. 8 secție 

mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie nr. 2 Arad (cursuri de zi. seral si restan
țieri). Președinte Trandafir Bălan, prof. gr. II. 
matematică, director Școala medie nr. I Ti-

Școala medie nr. 3 Arad. Comisia nr. 9 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 3 Arad (cursuri de zi, serale, învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Drecin, lector univ. matematică, Uni
versitatea Timișoara.

Școala medie nr. 5 Arad. Comisia nr. 10, 
secție mixtă cu lb. de predare română și slova
că. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 5 Arad, Școala medie nr. 1 Pecica, 
școlile medii Gurtici, Pincota, Nădlac și Vinga 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Ileana 
Cernescu, prof, emerită Ib. română. Școala me
die nr. 4 Timișoara.

Școala medie nr. 2 Lugoj. Comisia nr. 11, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Lugoj și Școala 
medie Nădrag (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Partenie 
Murariu, lector univ. filologie, Universitatea. Ti
mișoara.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 12, 
secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Reșița (curs seral, Învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Iosif Groșanu, lector univ. fizică, Institutul Po
litehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 13, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Reșița (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Aurel Gruiescu, prof, 
pedagogie, director Școala medie Făget.

Școala medie Bocșa, Comisia nr. 14, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Bocșa, Gătaia, Deta și Ciacova (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Tiberiu Bulzan, prof. gr. II 
geografie, director Școala medie nr. 2 Lugoj.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr. 15, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 1 Timișoara (cursuri de zi, se
rale și restanțieri). Președinte Iosif Preda, conf. 
univ. fizică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr. 16, 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 
și nr. 10 Timișoara. Școala medie nr. 2 Lugoj 
și Școala medie Jimbolia (curs de zi și restan
țieri). Președinte Iosif Rehon, prof. gr. n chimie, 
Școala medie nr. 3 Timișoara.

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nr. 17, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Timișoara (curs de zi). Pre
ședinte Aurel Nanu, prof. univ. fizică, Insti
tutul politehnic Timișoara,

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nr. 18, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și nr. 6 Timișoara și Școala 
medie de muzică Timișoara (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Iosif Nichita, lector 
univ. fizică. Institutul Politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara. Comisia nr. 19 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Timișoara șî Școala medie 
Buziaș (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Grigore Ște
fan, prof, emerit istorie, Școala pedagogică 
Arad.

Școala medie nr. 5 Timișoara. Comisia nr. 20, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 5 și nr. 8 Timișoara (cursuri de 
zi și restanțieri). Președinte Aurel Drenceanu, 
conf. univ. fizică, Institutul politehnic Timi
șoara.

Școaal medie nr. 7 Timișoara. Comisia nr. 21, 
secție mixtă. Se vor prezenta, candidați de la 
școlile medii nr. 7 și nr. 4 Timișoara (curs; de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Petre Stanciu, conf;. univ. matemati
că, Universitatea Timișoara.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr 22, 
secție mixtă cu limba de- predare română- și 
sîrbă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 10 Timișoara (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Dușan Sablici, prof, gr; II lb. 
sîrbă, director Școala medie nr. 10 Timișoara.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 23, 
secție mixtă cu lb de predare germană. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii nr. 2 și 
nr. 10 Timișoara, Școala medie nr. 4 Arad, 
Școala medie nr. 2 Lugoj, Școala medie Jimbolia 
și Școala medie nr. 11 Timișoara — secția pe
dagogică (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Iosif Dick, prof univ. chimie, Institutul politeh
nic Timișoara.

REGIUNEA BRAȘOV
Școala medie nr. 1 Făgăraș. Comisia nr. 1 

secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școiile medii nr. 1 și nr.- 2 Făgăraș; școlile me
dii orașul Victoria și Agnita (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Aurel Drăgulănescu, conf. 
univ. matematică, Institutul politehnic Brașov.

Școala medie Blaj. Comisia nr. 2 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de Ia școala medie 
Blaj (cursuri de zi. serale și învățămînt fără 
frecventă). Președinte Florea Saivan, lector is
torie, Institutul de perfecționare a cadrelor di
dactice Brașov

Școala medie Cisnădie. Comisia nr. 3 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Avrig, Săliște, Tălmadu și Cisnădie 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Rodica Ciurea, prof. gr. II matematică, Școala 
medie nr. 5 Brașov.

Școala medie nr. 1 Sighișoara. Comisia nr. 4 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 șî nr. 2 Sighișoara, școlile 
medii Rupea și Dumbrăveni (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Maria Ploieșteanu, lector univ. ma
tematică, Institutul pedagogic de 3 ani Brașov

Școala medie nr. 2 SL Gheorghe. Comisia nr. 
5 secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Sf. Gheorghe, școlile 
medii Covasna și Tg. Secuiesc (cursuri de zi, 
serale, învățânunl fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Nicolae Dragan, prof. gr. I istorie. 
Școala medie nr. 1 Mediaș

Școala medie nr. 2 Mediaș. Comisia nr. 6 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii u. 1 și nr. 2 Mediaș (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Maria Fanache, prof. gr. I 
limba română, Școala medie nr. 1 Sibiu.

Școala medie nr. 3 Sibiu. Comisia nr. 7 secție 
reală. Șe vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr. 1 și nr. 2, nr. 3 și nr. 4 Sibiu (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Emil Giurgiu, 
prof. gr. II limba română, Școala medie nr. 1 
Sighișoara.

Școala medie nr. 1 Sibiu. Comisia nr. 8 secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 4 Sibiu (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Nicolae Ciachir, 
lector univ. istorie, Universitatea București.

Școala medie nr. 3 Sibiu. Comisia nr. 9 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr. 1 și nr. 3 Sibiu (cursuri serale și în
vățămînt fără frecvență). Președinte Ștefan 
Iacob, lector filologie, Institutul de perfecțio
nare a cadrelor didactice Brașov;

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr. 10, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Brașov și școala medie Să- 
cele (cursuri de zi și serale). Președinte Aurel 
Rush, prof. univ. matematică, Institutul poli
tehnic Brașov.

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr.- 11 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 3 și nr. 4 Brașov (învă
țămînt fără frecvență șî restanțieri). Președinte 
Carol Saal, conf. univ. fizică, Institutul poli
tehnic Brașov.

Școala medie nr. 3 Brașov. Comisia nr. 12 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4 și nr. 5 
Brașov și școala medie de muzică Brașov 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Petre Sonea, conf. univ. fizică. Institutul poli
tehnic „Gh. Gheorghiu-Dej' București.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 13 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 4 Brașov și școala medie Pre
deal (cursuri de zi și serale). Președinte Aurora 
Demetrescu, prof. gr. II limba română, Școala 
medie nr. 3 Sibiu.

Școala medie nr. 5 Brașov. Comisia nr. 14 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 5 Brașov (cursuri de zi, se
rale și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Ion Manta, prof. univ. chimie, Institutul de me
dicină și farmacie Cluj.

Școala medie Rîșnov. Comisia nr. 15 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Rîșnov, Codlea și Zărnești (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Aurelia Bogdan, prof, limba 
română, Școala medie orașul Victoria.

Școala medie nr. 1 Sf. Gheorghe. Comisia 
nr. 16, secție mixtă cu limba de predare ma
ghiară. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr. 1 și nr. 2 Sf. Gheorghe și școala me
die Baraolt (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Irina 
Csampo, prof, emerit îstorie-geografie Școala 
medie Tg. Secuiesc.

Școala medie Tg. Secuiesc. Comisia nr. 17, 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii Tg. 
Secuiesc și Covasna (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Gavrilă 
Racz, prof. gr. II chimie, Școala medie nr. 2 
Sf. Gheorghe.

Școala medie nr. 5 Brașov. Comisia nr. 18 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școala medie nr. 5 
Brașov, școala medie nr. 3 Sibiu, școala medie 

Săcele și școala medie Sighișoara (cursuri de 
zi, serale și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Ernest Albert, prof, limba maghiară, 
Școala medie nr. 1 Sf Gheorghe.

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr. 19 
secție mixtă cu limba de predare germană. Se 
vor prezenta candidați de la școala medie nr. 1 
Brașov, școlile medii nr. 1 și nr. 2 Sibiu-, școala 
medie nr. 2 Sighișoara, școala medie nr. 2 Me
diaș; școala medie Agnita și școala medie'- Bis
trița. reg. Cluj (cursuri de zi, serale, învăță- 
mîni fără, frecvență și restanțieri). Președinte 
Iosif Reschel, prof, univ., chimie, Institutul poli
tehnic Timișoara.

REGIUNEA BUCUREȘTI
Școala medfe Alexandria. Comisia nr. I secție 

reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Alexandria și Zimnicea. (curs de zi). 
Președinte Mircea CoQstantinescu, conf. univ. 
chimie, Institutul de petrol, gaze și geologie 
București.

Școala medie Alexandria. Comisia nr. 2 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școiile 
medii Alexandria și Zimnicea (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără' frecvență și restanțieri). 
Președinte Ion Lupu, lector univ, pedagogie. In
stitutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 3 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia școala 
medie Călărași (curs de zi). Președinte Dumitru 
Georgescu, lector univ. fizică, Institutul agro
nomic „Nicolae Bălcescuft București.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 4 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Călărași (cursuri- de zi, serale și învăță
mînt fără frecvență). Președinte Constantin Ba
ron, prof, gr n fizică, director Școala medie 
nr. 1 Giurgiu.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 5 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Călărași (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Dumitru Angelescu, prof. gr. II mate
matică, director Școala medie Videle.

Școala medie Fetești. Comisia nr. 6 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Fetești și Țăndărei (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Elena Iliescu, lector univ. matematică 
Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu" Bucu
rești.

Școala medie nr. 1 Giurgiu. Comisia nr. 7 
secție reaiă. Se voi prezenta candidați- de la 
școala medie nr. 1 Giurgiu (curs de zi, învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Constantin Matei, prof gr. II istorie, director 
Școala medie Urziceni.

Școala medie nr. 1 Giurgiu. Comisia nr. 8 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Giurgiu și școala medie 
Drăgănești (curs de zi, învățămînt. fără . frec
vență și restanțieri). Președinte Emilia Iliescu, 
conf. univ-. biologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Giurgiu. Comisia nr. 9 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Giurgiu (cursuri de zi și 
serale). Președinte Vasile Ionescu, prof, geo
grafie, director Școala medie Brănești.

Școala medie Lehliu. Comisia nr. 10 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Lehliu și Brănești (curs de zi, învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Emilia Drue, prof, chimie, director adjunct 
Școala medie Călărași.

Școala medie nr. 1 Oltenița. Comisia nr. 11 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Oltenița (curs de 
zi). Președinte Emilian Angelescu, lector univ. 
chimie, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Oltenița. Comisia nr. 12 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 1« 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Oltenița (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență șî restan
țieri). Președinte Alee Hanță, lector univ. filo
logie, Universitatea București.

Școala medie Răcari. Comisia nr. 13 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Răcari și Snagov (curs de zi și restan
țieri). Președinte Gheorghe Cosma, șef lucrări 
fizică, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Roșiori. Comisia nr. 14 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 1 Roșiori (curs de zi, învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Virgil Atanasiu, conf. fizică, Institutul de per
fecționare a cadrelor didactice București.

Școala medie nr. 2 Roșiori. Comisia nr. 15 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Roșiori (cursuri de zi și 
serale). Președinte Florian Popescu, prof. gr. II 
lb. română, director adjunct Școala medie Fier
binți.

Școala medie Slobozia. Comisia nr. 16 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Slobozia (curs de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Florian €re- 
țeanu, prof. gr. II lb. română, director adjunct 
Școala medie Tr. Măgurele.

Școala medie Titu. Comisia nr. 17 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Titu, Bolintin Vale și Buftea (curs de zi). 
Președinte Dumitra Bradu, prof. gr. T istorie, 
Școala medie nr. 2 Giurgiu.

Școala medie Titu. Comisia nr. 18 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Titu, Bolintin Vale și Buftea (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Eugen Paștea, conf. univ. bio
logie, Institutul agronomic „Nicolae Băl'cescu' 
București.

Școala medie Turna Măgurele. Comisia nr 19 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Tr. Măgurele (curs de zi). Pre
ședinte Achim Marinescu, lector universitar fi
zică, Universitatea București.

Școala medie Tumu Măgurele. Comisia nr. 20 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Tr. Măgurele și Salcia (curs de 
zi, învățămînt fală frecvență și restanțieri). Pre-
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ședințe Gheorghe Iacobescu, șef lucrări mate
matică, Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu- 
Dej" București.

Școala medie Turnu Măgurele. Comisia nr. 21 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii Tr. Măgurele și Salcia (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Stana Grigo- 
rescu, lector biologie, Institutul de perfecționare 
a cadrelor didactice București.

Școala medie Urziceni. Comisia nr. 22 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Urziceni (curs de zi și învățământ fără 
frecvență). Președinte Nicolae Apostolescu, șef 
lucrări matematică, Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie Videle. Comisia nr. 23 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Videle și Olteni (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Paul 
Frîncu, șef lucrări matematică, Institutul poli
tehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

REGIUNEA CLUJ
Școala medie Nr. 1 Bistrița. Comisia nr. 1 sec

ție reală.; Se vor prezenta candidați de la Șco
lile medii Nr. 1 și Nr. 2 Bistrița, Școlile medii 
Prundul Bîrgăului, „G. Coșbuc’ Năsăud și 
Școala medie nr. 2 Năsăud (curs de zi). Pre
ședinte Augustin Pop, prof. univ. chimie, Univer
sitatea „Babeș Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Bistrița. Comisia nr. 2 sec
ție mixtă. Se vor prezenta» candidați de la Școa
la medie nr. 1 Bistrița, școlile medii „G. Coș
buc" și nr. 2 Năsăud (curs de zi și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Dumitru Isac, conf. 
univ. filozofie Universitatea „Babeș Bolyai” Cluj.

Școala medie Cîmpenî. Comisia nr. 3 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie „Horia, Cloșca și Crișan” Abrud, Școlile 
medii Cîmpeni și Baia de Arieș (curs de zi, se
ral și învățămînt fără frecventă). Președinte 
Eugen Țăranu, prof, matematică, director Școala 
medie „Gh. Barițiu0 Cluj.

Școala medie nr. 1 Dej. Comisia nr. 4 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii nr. 1 și nr. 2 Dej, Școlile medii Zalău și 
Jibou (curs de zi). Președinte Teodor Onișor, 
conf. univ. geografie Universitatea „Babeș 
Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Dej. Comisia nr. 5 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii nr. 1 și nr. 2 Dej, școlile medii Beclean și 
Zalău (curs de zi, serale și învățămînt fără 
frecventă). Președinte Aurel Clarnba, prof, mate
matică, director Școala medie „Mihai Viteazul" 
Turda.

Școala medie Nr. 2 Dej. Comisia nr. 6 secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Școlile medii nr. 1 și 
nr. 2 Dej, Școala medie „Petru Maior" Gherla și 
Școlile medii Zalău și Bistrița (curs de zi și 
învățămînt fără frecvență). Președinte Ladislau 
Ismail, prof, istorie, director, Școala medie 
nr. 2 Aiud.

Școala medie „Petru Maior* Gherla. Comisia 
nr. 7 secție mixtă. Se vor prezenta . candidați de 
la Școlile medii „Ana Ipătescu" și „Petru Maior" 
Gherla și Școala medie Mociu (cursuri de zi, 
serale și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Grigore Gazdac, prof, gr, II pedagogie, director 
Școala medie „G. Coșbuc" Năsăud.

Școala medie „Mihai Viteazul" Turda. Comisia 
nr. 8 secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Turda. Școala medie. „Mi
hai Viteazul" Turda, Școlile medii Cîmpia Turzii 

.și Ocna Mureș (curs de zi). Președinte Vasile 
Brânzei, prof, emerit, istorie, director Școala me
die ..Nicolae Bălcescu" Cluj.

Școala medie „Mihai Viteazul" Turda. Comi
sia nr. 9 secție reală Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihai Viteazul" Turda, 
Școala medie Cîmpia Turzii si Școala medie 
„Avram Iancu’ Aiud (curs seral și învățămînt 
fără frecventă). Președinte Ion Cîmpeanu, prof, 
gr. II istorie, director Școala medie nr. 15 Cluj.

Școala medie nr. 2 Turda. Comisia nr. 10 sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Turda, Școala medie „Mihai 
Viteazul" Turda, Școala medie „Avram Iancu" 
'Aiud, Școlile medii Cîmpia Turzii, Ocna Mureș 
și lara (curs de zi). Președinte Ioan Mesaroșiu, 
conf. unîv. filozofie, Universitatea „Babeș 
Bol vaiB Cluj.

* Școala medie „G. Coșbuc" Cluj. Comisia 
nr. 11 secție reală. Se vor prezenta candidați de 
Ia Școlile medii „G. Coșbuc", „Ady-Șincai", „E. 
Racoviță", „G. Barițiu*', „Nicolae Bălcescu" și 
„Mihaii Eminescu* Cluj și Școala medie Huedin 
(curs de zi). Președinte Gavril Niac, conf. univ. 
chimie Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie „Ady-Șincai" Cluj. Comisia 
nr. 12 secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școlile medii „Ady. Șincai", „G. Coș
buc", „E. Racoviță", „G. Barițiu", „Nicolae 
Bălcescu", „Mihaii Eminescu", nr, 10 și nr. 12 
Cluj, Școala medie Huedin, Școala medie de 
muzică, Școala medie de coregrafie și Școala 
medie de arte plastice Cluj. Președinte Cornel 
Degan, prof. univ. biologie, Universitatea „Babeș 
Bolyai" Cluj.

Școala medie „G. Barițiu" Cluj. Comisia nr. 13 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Șco
lile medii nr. 10. nr. 12 și nr. 14 cluj, școlile me
dii „Ady-Șincai" și G. Barițiu" Cluj (curs seral). 
Președinte Petru Bucșa, lector științe sociale, 
Institutul de perfecționare a cadrelor didactice 
Clui.

Școala medie nr. 7 Cluj. Comisia nr. 14 secție 
reală cu lb de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de la școlile medii nr. 3, nr. 7, nr. 10, 
nr 11, nr. 12, nr. 14, nr. 15, „Ady-Șincai" și „Ni
colae Bălcescu”, Cluj, (curs de zi). Președinte 
ștefan Gyurka, conf. univ. științe biologice, Uni
versitatea .Babes-Bolvai" Cluj.

Școala medie nr. 7 Cluj. Comisia nr. 15 secție 
reală cu lb. de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de Ia școlile medii nr. 2, nr. 12 și „Ady 
Șincaî" Cluj (curs seral și învățămînt fără frec
vență) Președinte Ana Vanyolos, lector univ, 
chimie Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj. 

Școala medie „Mihaii Eminescu" Cluj. Comisia
nr. 16, secție reală. Se vor prezenta candidați de

la școlile medii „Mihaii Eminescu" și „E. Raco- 
viță" Cluj. (învățămînt fără frecvență). Președinta 
Iosif Toth, prof. univ. șt, sociale, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 10 Cluj. Comisia nr. 17 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile me
dii nr. 10, nr. 12, nr. 14, nr. 15 și nr. 16 Cluj 
(curs de zi). Președinte Eugen Ghișa, prof. univ. 
biologie, Universitatea „Babeș Bolyai" cluj.

Școala medie nr. 11 Cluj. Comisia nr. 18 secție 
mixtă cu lb. de predare maghiară. Se vor prezen
ta candidați de la școlile medii nr. 3, nr. 7, nr. 11, 
nr. 12 Cluj, nr. 2 Aiud, „Ady-Șincai", 
„Nicolae Bălcescu" Cluj, Școala medie Huedin, 
Școala medie „Mihai Viteazul" Turda și Școala 
medie de muzică Cluj, (curs de zi). Președinte 
Iuliu Szilagyi, prof. șt. biologice, director ad
junct Școala medie Zalău.

REGIUNEA CRIȘANA
Școala medie nr. 2 Beiuș. Comisia nr. 1 secția 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr, 1 și 2 Beiuș și școala medie orașul 
Dr, Petru Groza (curs de zi). Președinte Dumitru 
Becherescu, conf. univ. chimie, Institutul poli
tehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 Beiuș. Comisia nr. 2 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie nr. 1 Beiuș și școala medie orașul Dr. 
Petru Groza (curs seral și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Maria Copil, prof. lb. ro
mână, director Școala medie nr. 2 Oradea.

Școala medie Ineu. Comisia nr. 3 secția reală. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
Ineu, Sebeș, Chișineu Criș și Sîntana (curs de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Coriolan Rusu, lector univ. fizică, In
stitutul pedagogic de 3 ani, Oradea.

Școala medie Simleul Silvaniei. Comisia nr. 4 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școlile medii Simleul Silvaniei, Marghita, Să- 
cuieni și Valea Iui Mihai (curs de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Antim Dringa, prof, matematică, director adj. 
Școala medie nr. 1 Oradea.

Școala medie Salonta. Comisia nr. 5 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Salonta, Aleșd, Vasul Crișului și Ținea 
(curs de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Iuliana Fintescu, prof. gr. 
II geografie, directoare Școala pedagogică Ora
dea.

Școala medie nr. 1 Oradea. Comisia nr. 6 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Oradea (cursuri de zi, se
rale și restanțieri). Președinte Lucian Drîmba, 
lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Oradea.

Școala medie nr. 1 Oradea. Comisia nr. 7 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Oradea (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Teodor Popescu, lector 
univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Oradea.

Școala medie nr. 2 Oradea. Comisia nr. 8 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2, nr. 4 și nr. 5 Oradea (cursuri 
de zî și serale). Președinte Savu Isai, lector 
unîv. matematică, Institutul pedagogic de 3 ani 
Oradea,

Școala medie nr. 5 Oradea. Comisia nr. 9 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1, nr, 2, nr. 4 și nr, 5 Ora
dea (curs de zi și restanțieri). Președinte Petru 
Vicaș, prof. șt. biologice, director Școala me
die Vadul Crișului.

Școala medie Săcuieni. Comisia nr. 10 secție 
reală cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii Săcuieni, 
Marghita, Valea lui Mihai și Simleul Silvaniei 
(curs de zi și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Iosif Mathe, prof, matematică, director 
adjunct Școala medie Simleul Silvaniei.

Școala medie nr. 4 Oradea. Comisia nr. 11 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 2, 
nr. 4 și nr. 5 Oradea (curs de zi). Președinte 
Francisc Pușkaș, lector univ. fizică, Universita
tea „Babeș-Bolyai* Cluj.

Școala medie nr. 3 Oradea. Comisia nr. 12 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 
Oradea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Ioan Betuker, prof. gr. II matematică, 
director adjunct Școala medie Marghita.

Școala medie nr. 3 Oradea. Comisia nr. 13 
secție reală cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școala medie nr. 3 
Oradea și școala medie Salonta (curs de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Ladislau Szotyorî, lector univ. chimie, 
Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

REGIUNEA DOBROGEA
Școala medie Baneasa. Comisia nr. 1 secție 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile me
dii Adamclisi, Băneasa și Ostrov (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Dumitru Tudorache, prof. gr. II lb. româ
nă, director Școala medie Hîrșova.

Școala medie Negru Vodă. Comisia nr. 2 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Cobadin, Negru Vodă și Topraisar (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Georgeta Hăpăianu, prof. gr. II șt. 
biologice, director adjunct Școala medie nr. 1 
Medgidia.

Școala medie nr. 1 Medgidia. Comisia nr. 3 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Medgidia (cursuri de zi, serale 
și învățămînt fără fiecvență). Președinte Pavel 
Buhuși, șef de lucrări matematică, Institutul po
litehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie nr. 2 Medgidia. Comisia nr. 4 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr, 1 și nr, 2 Medgidia și Școala 
medie Cernavodă (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Mihai Grigoraș, prof. gr. II șt. bio
logice, director adjunct Școala medie nt. 1 
Tulcea.

Școala medie Hîrșova. Comisia nr. 5 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 

medii Hîrșova, Top,o'log și Mihaii Kogălniceanu 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Emilia Stoian, prof, geogra
fie, director adjunct Școala medie Cernavoda.

Școala medie nr. 1 Tulcea. Comisia nr. 6 sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie nr. 1 Tulcea, școlile medii Isacceâ .și 
Sulina (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Elena Iiiescu, 
lector filologie, Institutul de perfecționare a ca
drelor didactice București.

Școala medie nr. 2 Tulcea. Comisia nr. 7 sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 2 Tulcea, școlile medii Babadaq, Co~ 
gealac, Jurilofcâ, Măcin și Cerna (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Georgeta Voicu, prof, geografie, direc
toare adjunctă Școala medie Babadag.

REGIUNEA GALAȚI
Școala medie nr. 1 Galați. Comisia nr. 1 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Galați (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Radu Frangu, 
conf. univ. matematică, Institutul politehnic Ga
lați.

Școala medie nr. 3 Galați. Comisia nr. 2 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școlile medii nr. 3, nr. 4 și nr. 5 Galați (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Vasile Rotundu, 
lector univ. filologie, Universitatea „Al. I. Cuza" 
Iași.

Școala medie nr. 5 Galați. Comisia nr. 3 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școlile medii nr. 3 și nr. 5 Galați (cursuri se
rale și restanțieri). Președinte Virginia Vlad, 
prof, limba română, directoare Școala medie 
nr. 1 Brăila.

Școala medie nr. 1 Galați. Comisia nr. 4 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 3, nr. 5 Galați și școala 
medie Bujor (cursuri serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Ion Ciulacu, 
prof, chimie, director Școala medie Panciu.

Școala medie nr. 5 Galați. Comisia nr. 5 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 5 Galați (învățămînt fără frec
vență). Președinte Virginia Bostan, prof, limba 
română, directoare Școala medie Bujor.

Școala medie nr. 2 Galați, Comisia nr. 6 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 7 Galați, școlile medii Pechea, 
T. Vladimirescu și Bujor (curs de zi și restan
țieri). Președinte Mihai Bîrcă, conf. univ. fizică, 
Institutul politehnic Galați.

Școala medie nr. 2 GalațL Comisia nr. 7 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5 
și nr. 7 Galați (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Alexandru Popovici, prof. univ. bio
logie, Institutul politehnic Galați.

Școala medie nr. 1 Brăila. Comisia nr. 8 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie nr. 1 Brăila (cursuri de zi, serale și res
tanțieri). Președinte Mircea Leonte, conf. univ. 
chimie, Institutul politehnic Galați.

Școala medie nr. 2 Brăila. Comisia nr. 9 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Brăila (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Nicolau, prof, matematică, di
rector Școala medie nr. 2 Focșani.

Școala medie nr. 3 Brăila. Comisia nr. 10 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 3 Brăila (curs seral și învăță
mînt fără frecvență). Președinte Angela Gavri- 
liuc, lector univ. chimie, Institutul pedagogic 
de 3 ani Galați.

Școala medie nr. 2 Brăila. Comisia nr, 11 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și nr. 3 Brăila (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri), Președințe Maria Rentea, prof, filozofie, 
directoare Școala medie nr. 3 Galați.

Școala medie nr. 1 Brăila. Comisia nr. 12 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 3 și nr. 4 Brăila (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Dumitru Trocan, lector univ. filolo
gie, Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 3 Brăila. Comisia nr. 13 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii însurăței, Ianca și Făurei (cujș.^ji 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Dumitru Sulgerescu, lector matema
tică, Institutul de perfecționare a cadrelor di
dactice București.

Școala medie nr. 4 Brăila. Comisia nr. 14 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4 Brăila 
și școala medie Ianca (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Ion Petrescu, conf. univ. bio
logie, Institutul pedagogic de 3 ani Galați.

Școala medie nr. f „Unirea" Focșani. Comisia 
nr. 15 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia școala medie nr. 1 „Unirea* Focșani 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Adalgiza Angelescu, 
lector univ. chimie, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 „Unirea* Focșani. Comisia 
nr. 16 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 „Unirea* șî nr. 2 
„Al. I. Cuza" Focșani, școlile medii Odobești, 
Gugești și Vidra (cursuri de zi, serale, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Timofei Petride, prof, emerit limba română, 
Școala medie nr. 2 Brăila.

Școala medie nr. 2 „Al. I. Cuza" Focșani. 
Comisia nr. 17 secție umanistă. Se vor pre
zenta candidați de la școlile medii nr. 1 „Uni
rea* și nr. 2 j,Al. I. Cuza* Focșani, nr. 1 și 
nr. 2 Tecuci și școala medie Odobești (cursuri 
de zi șî restanțieri). Președinte Emanuela Stroîa, 
profesor emerit limba latină, directoare Școala 
medie nr. 4 Galați.

Școala medie nr. 1 Tecuci. Comisia nr. 18 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Tecuci (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Eleonora Gheorghe, lector univ. ma
tematici, Institutul pedagogic de 3 ani Galați.

Școala medie nr, 1 Tecuci, Comisia nr. 19 
secție reală, Se vor prezenta candidați de la 

școlile medii nr, 1 și nr. 2 . Tecuci (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Stela Dumitrescu, profesor 
limba română, directoare Școala medie nr. 2 
Brăila.

Școala medie Panciu. Comisia nr. 20 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Panciu și Mărășești (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Chiricuță, prof, emerit istorie, 
Școala medie nr. 1 Galați.

REGIUNEA HUNEDOARA
Școala medie Alba Iulia. Comisia nr. 1 secția 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala, 
medie Alba Iulia (cursuri de zi și serale). Pre
ședinte Gheorghe Mașcă, conf. univ. matema
tică, Institutul de mine Petroșani.

Școala medie Alba Iulia. Comisia nr. 2 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Alba Iulia, Teiuș și Zlatna (cursuri de 
zî, serale și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Dumitru Susan, prof, limba română, di
rector Școala medie „Decebal" Deva.

Școala medie Sebeș. Comisia nr. 3 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Sebeș, Miercurea, Cugir și școala tehnica 
specială Sebeș (cursuri de zi, .serale și învăță
mînt fără frecvență). Președinte Victor Bădău, 
pfof. gr. I filozofie, director Școala medie Pe
troșani.

Școala medie Orăștie. Comisia nr. 4, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Orăștie și Simeria (cursuri de zi, serale 
șî învățămînt fără frecvență). Președinte Liviu 
Țit Lascu, prof. gr. II limba română, director 
Școala medie Alba Iulia.

Școala medie „Decebal" Deva. Comisia nr. 5 
secție mixtă, Se vor prezenta candidați .4^ Ia 
școala medie „Decebal" Deva (cursuri ’1’ . <. zi, 
serale și învățămînt fără frecvență). Preș&TTf; 
Nicolae Bogoevici, conf. unîv. fizică, Insti-u 
politehnic Timișoara.

Școala medie Brad. Comisia nr. 6 secția 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Brad, Gurabarza și Ilia (cursuri de zi, 
serale și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Ion Dalea, conf. filologie, Institutul de perfec
ționare a cadrelor didactice Timișoara.

Școala medie nr. 1 Hunedoara. Comisia nr. 7 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 1 Hunedoara, școlile medii 
Călan și Hațeg (cursuri de zi și serale). Pre
ședinte Virginia Dancu, lector univ. filologie, 
Institutul de mine Petroșani.

Școala medie nr. 2 Hunedoara. Comisia xr. 3 
secție reală. Se vor prezenta candidați d= ’.i 
școala medie nr. 2 Hunedoara și șco ..: ~ : e 
Hațeg (cursuri de zi, serale și îavățămîn*. f_:î 
frecvență). Președinte Alfred Geier, conf. univ, 
matematică, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie Petroșani, Comisia nr. 9 secția 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Petroșani (cursuri de zi serale $i în
vățămînt fără frecvență). Președinte Pavel Ca
zan, lector univ. matematică, Institn’xl peda
gogic de 3 ani Timișoara.

Școala medie Petroșani. Comisia r* 10 a 
reală cu limba de predare română și maghicrâ. 
Se vor prezenta candidați de la ș::’..’.e medii 
Petroșani, Lupeni, Petrila, Vulcan și școala me
die nr. 1 „Decebal" Deva (cursuri de zi 
și învățămînt fără frecvență). Președinte ’'Emeric 
Virag, lector univ. matematică, Univers^ a‘ri 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

REGIUNEA IAȘI
Școala medie nr. 1 „Gh. Gheorghiu-Dej", Bâr

lad. Comisia nr. 1 secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la școala medie nr. 1 „Gh. 
Gheorghiu-Dej* Bîrlâd și școala medie Murgeni 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Teodor Să- 
veanu, prof. univ. chimie, Institutul politehnic 
Iași.

Școala medie nr, 1 „Gh. Gheorghiu-Dej, Bîr- 
lad. Comisia nr. 2 secție umanistă. Se vor pre
zenta candidați de la școala medie nr. 1 „Gh. 
Gheorghiu-Dej" Bârlad (curs de zi și restan
țieri). Președinte Natalia Cojeneanu, conf. univ. 
bic^oșie, institutul agronomic „Ion Ionescu de 
lfBrâd* Iași.

Școala medie nr. 3 Bîrlad. Comisia nr. 3 sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii nr. 2 și nr. 3 Bîrlad (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Vasile Fetescu, prof, pedago
gie, director Școala medie nr. 3 „C. Negruzzi* 
Iași.

Școala medie „Cuza Vodă* Huși. Comisia nr. 
4 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie „Cuza Vodă' Huși (curs de zi). 
Președinte Margareta Nastase, prof, chimie, di
rectoare Școala medie nr. 2 „M. Eminescu’ Iași.

Școala medie nr. 1 „M. Sadoveanu* Iași. Co
misia nr. 5 secție umanistă. Se vor prezenta
candidați de Ia școlile medii nr. 1 „M. Sado-
veanu*, nr. 2 „M. Eminescu’, nr. 3 „C. Ne-
gruzzi și nr. 4 ,,G. Ibrăileanu' Iași (curs de
zi șî restanțieri). Președinte Nicolae Buruianăr 
prof. Ib. română, director Școala medie „C. 
Burcă" Pașcani.

Școala medie nr. 2 „M. Eminescu" Iași. Co
misia nr. 6 secție reală. Se vor prezenta can
didați de Ia școala medie nr. 2 , M. 
Iași (învățămînt fără frecvență și rest- 
Președinte Gheorghe Cotruț, pro.'. ur.:v. chimie. 
Institutul politehnic Iași.

Școala medie nr. 4 „G. Ibrăileanu' Iași. 
misia nr. 7 secție reală. Se vor prezenta candi
dați de la școlile medii nr. 1 , \L Sad:’ 
nr. 2 „M. Eminescu*, nr. 3 „C. Negruzzi’ si nr. 
4 „G. Ibrăileanu* Iași. Președinte Uie Barsac, 
conf. univ. fizică, Universitatea , AL L C'ira* 
Iași.

Școala medie nr. 6 „V. Alecsandri" IasL 2 >- 
misia nr. 8 secție reală. Se vor prezenta can
didați de la școlile medii nr. 1 , M. Sad c - : a*r 
nr. 7 „'Al. I. Cuza*, nr. 8, nr. 5 Iași și ș-os’a
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medie Hîrlău (curs de zi șî restanțieri). Pre
ședinte Virgil Antonescu, conf. univ. fizică, Uni
versitatea „AL, I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 9 Iași. Comisia nr. 9 secție 
reală. Se vor prezenta- candidați de la școlile 
medii nr. 8, nr. 9 Iași și școala medie Hîrlău 
(curs seral, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Gheorghe Ursescu, prof, 
univ. fizică, Institutul politehnic Iași.

Școala medie de muzică și arte plastice „Oc- 
tav Băncilă" iași. Comisia nr. 10 secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii nr. 6 „V. Alecsandri", nr. 7 „Al. I. Cuza", 
nr. 8 Iași, școala medie Hîrlău șr școala medie 
de muzică și arte plastice „Octav Băncilă" Iași 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Laurențiu 
Feifer, conf. filologie, Institutul de perfecțio
nare a cadrelor didactice Iași.

Școala medie Negrești. Comisia nr. 11 secție 
piixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Negrești (curs de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Dumitru 
Alexandrescu, prof. lb. română, director Școala 
medie nr. 7 „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie „C. Burcă" Pașcani. Comisia nr. 
12 secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie „C. Burcă" Pașcani, școlile me
dii Hălăucești și Tg. Frumos (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Mihai Ciobanu, prof. lb. 
română, director Școala medie „Cuza Vodă" 
Huși.

Școala medie „C. Burcă" Pașcani. Comisia 
hr. 13 secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie „C. Burcă" Pașcani și școala 
medie Tg. Frumos (cursuri de zi, serale, învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Vasile Țugulea, prof. gr. II matematică, di
rector Școala medie nr. 3 Bîrlad.

2 „Ștefan 
restanțieri). 
matematică, 
Ibrăileanu*

medie nr. 1 „M. Kogălniceanu"
“Comisia nr. 14 secție mixtă. Se vor 

£enta- candidați de la școlile medii nr. 1 
cel Mare" 
Președinte 
directoare 

Iași.

.agenta ---------
Kogălniceanu", nr. 

Vaslui (curs de zi și 
Florica Tuîescu, prof. 
Școala medie nr. 4 ,,G.

REGIUNEA MARAMUREȘ
Școala medie Cărei: Comisia nr. 1 secție 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Cărei și Tășnad (cursuri de zi și învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Pompiliu Dumitrașcu, conf. univ. filologie, Uni
versitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie Cărei: Comisia nr. 2 secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii Cărei și 
Tășnad (cursuri de zi, învățămînt fără frecven
ță și restanțieri). Președinte Ludovic Biga, prof, 
științe sociale, director adj. Școala medie nr. 1 
Satu Mare.

Școala medie Vișeu : Comisia nr. 3, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Vișeu și Borșa (cursuri de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Marina, prof, istorie, director Școala 
pedagogică Sighetul Marmației.

Școala medie nr. 1, Baia Mare : Comisia nr.
4 secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
S^țrfile «medii nr. 1, nr. 2, nr. 3 Baia Mare, șco- 
liiuiriedii Seini, Baia Sprie și Cavnic (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Ovidiu Ma-

lector univ, filologie, Institutul pedago
gic de 3 ani Cluj.

Școala medie nr. 1, Baia Mare : Comisia nr.
5 secție mixtă cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de ia Școala medie 
nr. 1 Bai.a Mare, școlile medii Seini, Baia Sprie, 
Cehul Silvaniei și Sighetul Marmației (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Andrei 
Ney, lector univ. matematică, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 3, Baia Mare : Comisia nr.
6 secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școală medie nr. 3 Baia Mare, școlile medii 
Șomcuța, Tg. Lăpuș și Cehul Silvaniei (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Constantin Codreanu, șef lucrări fi
zică, Institutul politehnic Cluj.

Școala medie nr. 3, Baia Mare : Comisia nr.
7 secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. i Baia Mare, școlile me
dii Seini, Baia Sprie, Tg. Lăpuș și Șomcuța 
(cursuri de zi). Președinte Valeriu Palaghiță, 
lector univ. filologie Institutul pedagogic de 
3 ani Baia Mare.

Școala medie nr. I, Satu Mare : Comisia nr. 8 
secția reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Satu Mare^ școlile medii 
Negrești și Ardud (cursuri de zi, învățămînt fă
ră frecvență). Președinte Constanța Scripcaru, 
lector univ. matematică, Institutul pedagogic 
Cluj.

Școala medie nr. 1, Satu Mare: Comisia nr. 9 
secție umanistă. Se vor preze’nta candidați de 
la școlile medii nr. 1, nr. 2 Satu Mare, școlile 
medii Negrești și Ardud (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Nicolae Filip, prof. șt. bio
logice, director Școala medie Vișeul de Sus.

Școala medie nr. 1, Satu Mare : Comisia nr.
10 secție mixtă cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
nr.. 1 Satu Mare (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Andrei 
Huszar, lector univ. filozofie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 2, Satu Mare : Comisia nr.
11 secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Satu Mare (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Bogdan Pauliuc, lector 
univ. fizică, Institutul pedagogic de 3 ani Baia 
Mare.

Școala medie nr. 2, Satu Mare : Comisia nr. 
12, secție mixtă cu limba de predare maghia
ră. Se vor prezenta candidați de la Școala me
die nr. 2 Satu Mare și Școala medie Ardud 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Paul Pteancu, prof. gr. I șt. biologice, director 
adjunct, Școala medie Cărei.

Școala medie Sighetul Marmației ; Comisia 
nr. 13 secție mixtă cu limba de predare româ

nă și ucraineană. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie Sighetul Marmației (cursuri de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Nicolae Pavliuc, lector univ. filolo
gie, Universitatea București.

REGIUNEA MUREȘ-
AUTONOMĂ MAGHIARĂ

Școala medie „Al. Papiu Ilarian", Tg. Mureș : 
comisia nr. 1 secția mixtă. Se vor prezenta can
didați de la școlile medii „Al. Papiu Ilarian", 
„Bolyai-Farkaș", „Unirea" și nr. 4 Tg. Mureș 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecven
ță și restanțieri). Președinte Liviu Vîrî, conf. 
univ. chimie, Institutul, pedagogic de 3 ani Tg. 
Mureș.

Școala medie „Bolyai-Farkaș", Tg. Mureș : Co
misia nr. 2 secție reală cu limba de predare 
maghiară. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii „Bolyai-Farkaș", „Al. Papiu Ilarian", 
Tg. Mureș și școala medie nr. 1 Reghin (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Bela Kristo, conf. univ. 
chimie, Institutul pedagogic de 3 ani Tg. 
Mureș.

Școala medie nr. 4 Tg. Mureș : Comisia nr. 3 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de ia școala medie nr. 4 
Tg. Mureș, școlile medii „Unirea", „Bolyai- 
Farkaș" Tg. Mureș, școala medie de artă Tg. 
Mureș și școala medie nr. 2 Reghin (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Andrei Ko
vacs, lector univ. biologie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Reghin: Comisia nr. 4 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Reghin (cursuri de 
zi, serale și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Vasile Ghennan, prof, emerit pedago
gie filozofie, director Școala medie nr. 2 Tîr- 
năvern.

Școala medie Topii ța : Comisia nr. 5, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Toplița, Subcetate, Deda, Cine și Gheor- 
ghieni (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte loan Trifan, 
lector univ. chimie, Institutul pedagogic de 3 
ani Tg. Mureș.

Școala medie Gheorghieni : Comisia nr. 6 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
Gheorghieni, Ditrău, Joseni și Toplița (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Petru Sebestyen, lector univ. filo
zofie, Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie \Cercurea-Ciuc: Comisia nr. 7 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii 
Miercurea Ciuc, Dănești, Sînmartin și Vlăhița 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Ladislau Balazs, lector 
univ. filologie, Universitatea „Babeș-Bolyai" 
Cluj.

Școala medie „Dr. Petru Groza1*, Odorheî: 
Comisia nr. 8 secție mixtă cu limba de predare 
maghiară. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie „Dr. Petru Groza" Odorhei, șco
lile medii Cristur și Zetea (cursuri de zi, se
rale și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Francisc Barabaș, lector univ. filozofie, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. ! Tîrnăveni : Comisia nr. 9 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Tîrnăveni, școala medie Jid- 
vei și școala medie „Dr. Petru Groza" Odorhei 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecven
ță și restanțieri).. Președinte Vilmos Barabaș, 
prof, emerit limba germană, director Școala 
medie Cristur.

Școala medie Luduș : Comisia nr. 10, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Luduș, Iernut, Sărinaș, Band și Sîngeor- 
giu de Pădure (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență). Președinte Mircea Chinezu, prof, is
torie, director adjunct Școala medie „Unirea" 
Tg. Mureș.

Școala medie Sîngeorgiu de Pădure : Comi
sia nr. 11 secție mixtă cu limba de predare 
maghiară. Se vor prezenta candidați de Ia șco
lile medii Sîngiorgiu de Pădure, Sovata, Miercu- 
rea-Niraj, Band, Iernut și Tîrnăveni (cursuri de 
zi și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Mihail Fejer, prof, filologie, director Școala me
die „Dr. Petru Groza" Odorhei.

REGIUNEA OLTENIA
Școala medie nr. 1, „Nic. Bălcescu" Craiova. 

Comisia nr. 1 secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 1 „Nic. Băl
cescu' și Școala medie nr. 3 Craiova (cursul 
seral, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte loan Novac, conf. univ fizică, In
stitutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 1 „Nic. Bălcescu", Cra
iova. Comisia nr. 2, secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie nr. 1 „Nic. 
Bălcescu" și Școala medie nr. 3 Craiova (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Iacob Sucin, 
conf. univ. fizică, Institutul Politehnic Timi
șoara.

Școala medie nr. 2 „Frații Buzești", Cra
iova. Comisia nr. 3 secție reală, Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie nr. 2 „Fra
ții Buzești" și Școala medie nr. 5 Craiova 
(cursuri de zi și serale și restanțieri). Pre
ședinte Nicolae Gheorghiu, conf. univ. mate
matică, Institutul Politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 3, Craiova. Comisia nr. 4 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3, Școala medie nr. 1 „Nic. 
Bălcescu", Școala medie nr. 2 „Frații Buzești" 
și Școala medie de muzică și arte plastice 
Craiova (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Alex. Trifu, prof. univ. pedagogie, Con
servatorul de muzică „Ciprian Porumbescu" 
București.

Școala medie nr. 4 Craiova. Comisia nr. 5, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 4, nr. 5 Craiova și Școala me
die Segarcea (curs de zi și restanțieri). Pre

ședinte Dumitru Catan, prof, istorie, director 
Școala medie nr. 2 Tr. Severin.

Școala medie nr. 5 Craiova. Comisia nr. 6 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 5 și nr. 4 Craiova (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Ioan Toma, conf. 
univ. chimie, Institutul politehnic. Timișoara.

Școala medie nr. 1 „T. Vladimirescu", Tg. 
Jiu. Comisia nr. 7, secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la Școlile medii nr. 1 „T. 
Vladimirescu", nr. 2 Tg Jiu și Școala medie 
Valea Sadului (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Ion Filimon, conf. univ. matematică, 
Institutul de Construcții București.

Școala medie nr. 1 „T. Vladimirescu", Tg. 
Jiu. Comisia nr. 8, secție reală. Se vor pre
zenta candidați de Ia Școala medie nr. 1 „T. 
Vladimirescu" Tg. Jiu și Școala medie Valea 
Sadului (curs seral, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Nicolae Andrei, prof, 
gr. I limba română, director Școala medie nr. 1 
„Nic. Bălcescu" Craiova

Școala medie nr. 2, Tg. Jiu. Comisia nr. 9 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 ș» Școala medie nr. 1 
„T. Vladimirescu" Tg. Jiu (curs de zi și restan
țieri). Președinte Ștefan Belei, prof, limba rusă 
director Școala medie Plenița.

Școala medie nr. 1, Tr. Severin. Comisia nr.
10, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Tr. Severin, Școlile me
dii Vînju Mare și Strehaia (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Crăciun Patra, prof. gr. II 
limba română, director Școala medie nr. 1 
Caracal.

Școala medie nr. 3, Tr. Severin. Comisia nr.
11, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școlile medii nr. 3 și nr. 1 Tr. Severin (curs 
seral și restanțieri). Președinte Ștefan Mnn- 
teanu, conf. univ. filologie, Universitatea Ti
mișoara.

Școala medie nr. 2, Tr. Severin. Comișîa nr. 
12 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la Școlile medii ar. 2 și nr. 3 Tr. Severin, Șco
lile medii Vînju Mare, Baia de Aramă și Stre
haia (curs de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Petre Murariu, conf. 
univ. matematică, Universitatea Timișoara.

Școala medie Balș. Comisia nr. 13, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia Șco
lile medii Balș, Bal cești și Grădiștea (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Constantin Bistreanu, 
prof, limba româna, director adjunct, Școala 
medie nr. 2 Tg. Jiu.

Școala medie Calafat. Comisia nr. 14 secție 
reală- Se vor prezenta candidați de Ia Școlile 
medii Calafat, Băilești, Cetate, Cujmir, Comu 
și Plenița (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Ștefan Manca, prof, matematică, director ad
junct Școala medie nr. 1 Tr. Severin.

Școala medie Calafat. Comisia nr. 15, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Șco
lile medii Calafat, Băilești, Bîrca, Cetate, Ple
nița și Poiana Măre (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Nico
lae Dineu, prof, matematică, director adjunct 
Școala medie nr. 1 Tg. Jiu.

Școala medie nr. 2, Caracal. Comisia nr. 16, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 2 și nr. 1 Caracal și Școala 
medie Corabia (curs de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Constantin 
Piscati, lector univ. matematică, Institutul pe
dagogic de 3 ani Craiova.

Școala medie Corabia. Comisia nr. 17, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii Corabia, Bechet și Dăbuleni (curs de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Sebastiana Mihai, prof. gr. II matema
tică, directoare adjunctă Școala medie nr. 3

Craiova.

Școala medie Tg. Cărbunești. Comisia nr. 18, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii Tg. Căzbcmeștâ și Novaci (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și re
stanțieri). Președinte Gheorghe Dogaru, lector 
universitar filologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Craiova.

Școala medie FiliașL Comisia nr. 19, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia Școlile 
medii Filiași, Melinești și Segarcea (curs de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Aurel Tuțescu, prof. gr. II matema
tică, director adjunct Școala medie nr. 2 Cra- 
iova.

Școala medie nr. 2 „Fr. Buzești", Craiova. 
Comisia nr. 20 secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 2 „Fr. Bu
zești* Craiova (cursuri de zi, serale, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Cornel Cîrstoiu, prof. gr. I limba română, Școa
la medie nr. 1 Tg. Jiu.

Școala medie nr. 2 „Fr. Buzești", Craiova. 
Comisia nr. 21 secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 2 „Fr. Buzești" 
Craiova (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Georgeta 
Săvulescu, prof. gr. II filozofie, directoare ad
junctă Școala medie nr. 3 Craiova.

REGIUNEA PLOIEȘTI
Școala medie nr. 1, Buzău : Comisia nr. 1 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 3 Buzău, școlile medii 
Beceni și Pogoanele (curs de zi). Președinte 
Haralambie Ionescu, conf. univ. matematică, 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej“ 
București.

Școala medie nr. 2, Buzău : Comisia nr. 2, sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia șco
lile medii nr. 1, nr. 2, nr. 3 Buzău, școlile me
dii Pătîrlagele și Mizil (curs de zi și restan
țieri). Președinte Ene Rusu, prof. Ib. romînă- 
istorie, director adjunct școala medie nr. 6 Plo
iești. 

Școala medie nr. 2, Buzău : Comisia nr. 3
secție reală. Se vor prezenta candidați de la

școlile medii nr, 1 și 2 Buzău, școlile medii Pă
tîrlagele, Pogoanele și Mizil (curs seral, învă
țămînt fără frecvență șj restanțieri). Președinte 
Tiberiu Romaic conf. univ. matematică, Institutul 
de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie nr. 1, Cîmpina : Comisia nr. 4 
secție reală Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 1 Cîmpina, școlile medii Breaza 
și Florești (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Emilian Mi
hail, profesor gr. II matematică, director școala 
medie Bușteni.

Școala medie nr. 2, Cîmpina : Comisia nr. 5, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 2 Cîmpina, școlile medii Brea
za și Băicoi (cursuri de zii serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Irina 
Voichin, prof. gr. 1 șt. biologice, directoare 
școala medie nr. 4 Ploiești.

Școala medie Sinaia r Comisia nr. 6 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Sinaia și Bușteni (cursuri de zi, serale, 
învățămîm fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Leo Gruia, conf. univ. matematicăT Insti
tutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej“ 
București.

Școala medie Moroni : Comisia nr. 7, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la- școlile 
medii Moreni și Băicoi (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Anton Nas lase, lector univ. geografie, 
Universitatea București.

Școala medie nr. 1, Ploiești : Comisia nr. 8 
secție reală Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 5 și nr. 6 Ploiești (curs 
de zi). Președinte Moise Cuciuc, prof. univ. ma
tematică, lnstitu*ul de petrol, gaze și geologie 
București.

Școala medie nr. 1, Ploiești : Comisia nr. 9, 
secție umanistă. Se vor prezenta, candidați de. Ia 
școlile medii nr. 1. nr 5 și nr. 6 Ploiești, (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Nicolae Dumi
trescu, prof. Ib. română, director școala medie 
Pătîrlagele.

Școala medie nr. î, Ploiești: Comisia nr. 10, 
secție reală. Se vor prezenta candidași- de la 
școala medie nr. 1 Ploiești, școlile medir Plo- 
peni. Boldești și Valea Călugărească (curs se
ral). Președinte Mircea Tîmoveanu, conf. univ. 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej“ București.

Școala medie nr. 1f Ploiești : Comisia nr. 11, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 3 și nr. 6 Ploiești și 
școala medie Urlați (învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Natalia State, prof, 
gr. n, filozofie, directoare școala, medie ar. 3 
Buzău.

Școala medie nr. 2, Ploiești : Comisia nr. 12 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Ploiești și școala medie 
Urlați (curs de zi). Președinte Gheorghe Leles- 
cn, conf. univ. matematică, Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-DejCî București.

Școala medie nr. 2r Ploiești: Comisia nr. 13, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și nr. 4 Ploiești și școala 
medie Urlați, (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Radu Mușat, prof. gr. II lb. franceză, di
rector adjunct școala medie nr. 1 Buzău.

Școala medie nr. 2, Ploiești: Comisia nr. 14, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2. și nr. 5 Ploiești (curs seral, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Berthold Grinvald, conf. univ. matematică, 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-DejM 
București.

Școala medie nr. 3, Ploiești : Comisia nr. 15, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr 3 și nr. 4 Ploiești, (curs de 
zi). Președinte Constantin Boncu, profesor isto- 
rie-geografie, director adjunct școala medie 
nr. 5 Ploiești.

Școala medie nr. 4, Ploiești: Comisia nr. 16, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 4 Ploiești și școala medie PIo- 
peni (curs seral, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Petra Clonț, prof, filo
zofie, directoare adjunctă școala medie, nr. 2 
Buzău.

Școala medie nr. 5, Ploiești : Comisia nr. 17, 
secție reală. Se vor prezenta candidați, (fe la 
școala medie nr. 5 Ploiești (curs de zi). Preșe
dinte Stelian Floresca, prof. istorie, director 
școala medie Vălenii de Munte.

Școala medie nr. 5, Ploiești : Comisia nr. 18, 
secție reală. Se vor prezenta candidați la 
școala medie nr. 5 Ploiești (cursuri de zi și 
serale). Președinte Ion Enache, șef lucrări ma
tematică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheor- 
ghiu-Dej“ București,

Școala medie nr. 5, Ploiești : Comisia nr. 19, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 5 Ploiești (restanțieri). Preșe
dinte Dorin Cristescu, șef lucrări matematică. 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej“ 
București.

Școala medie nr. 1, Rm. Sărat : Comisia nr. 
20 secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Rm. Sărat (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Trăian Comăniciu prof. lb. 
română, director școala medie nr. 2 Ploiești.

Școala medie nr. 2, Rm. Sărat : Comisia nr.
21, secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Rm. Sărat (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Grigore Brîncuș, 
lector univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie Vălenii de Munte : Comisia nr.
22, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii Vălenii de Munte și Slănic 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecven
ță și restanțieri). Președinte Mircea lorga, conf. 
univ. matematică, Institutul politehnic „Gheor
ghe Gheorghiu-Dej“ București.

Școala medie nr. 2, Tîrgoviște : Comisia nr.
23, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
Ia școlile medii nr. 1, nr. 2 și nr. 3 Tîrgoviște 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Victor Gri- 
gorescu, lector univ. șt. sociale. Institutul de 
medicină și farmacie București.

Școala medie nr. 3, Tîrgoviște : Comisia nr.
24, secție reală. Se vor prezenta candidați de. la 
școlile medii nr. 2 și nr. 3 Tîrgoviște, școlile
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medii Doicești și I. t. Caragiale (curs seral, în- 
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinta 
Georgeta Preotesoiu, prof. filozofie-pedagogie, 
directoare școala medie nr. 3 Ploiești.

Școala medie Pucioasa : Comisia nr. 25, sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Pucioasa și Fieni (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Nectarie Mudri, prof. șt. biologice, 
director, școala medie Moreni.

REGIUNEA SUCEAVA
Școala medie nr. 1, Botoșani ; Comisia nr. 1, 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Botoșani (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Mihai Marinescu, conf. univ. 
chimie, Institutul politehnic Iași.

Școala medie nr. 2, Botoșani : Comisia nr. 2, 
se.cție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 2 Botoșani, școlile medii 
Trusești și Bucecea (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Alexandru Obadă prof. lb. ro
mână, director școala medie nr. 1 Suceava.

Liceul „Dragoș-Vodă", Cîmpulung Moldove
nesc : Comisia nr. 3, secție mixtă. Se vor pre
zenta candidați de Ia liceul „Dragoș Vodă" și 
liceul militar „Ștefan cel Mare" Cîmpulung 
Moldovenesc (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Vasile Ște- 
fănoiu, conf. filozofie Institutul de perfecționa
re a cadrelor didactice București.

Școala medie nr. 1, Dorohoi : Comisia nr. 4, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 2 Dorohoi și școala me
die Darabani (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Vanda Min- 
cu, prof, geografie, directoare școala medie 
nr. 2 Rădăuți.

Școala medie nr. 1, Fălticeni : Comisia nr. 5, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Fălticeni și școala medie 
Drăgușeni (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Aglaia Chi- 
Hță conf. univ. chimie, Institutul politehnic 
Iași.

Examenul de Stat
ia școlile pedagogice și institutele pedagogice de învățători
Școala medie nr. 33 cu secție, pedagogică, 

București : Comisia nr. 1. Se vor prezenta can
didați de la Institutul pedagogic de învățători 
București (învățămînt fără frecvență). Președin
te Iosif Gabrea, prof, univ.' consultant, Institu
tul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie nr. 33 cu secție pedagogică, 
București : Comisia nr. 2. Se vor prezenta can
didați de la Institutul pedagogic de învățători 
București (învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Maria Petrescu, prof, geogra
fie, directoare Școala medie nr. 33 București.

Școala medie nr. 33 cu secție pedagogică, 
București : Comisia nr. 3. Se vor prezenta 
candidați de la Institutul pedagogic de învăță
tori București (învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Isidor Cremer, conf. univ. pedagogie, 
Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 33 cu . secție pedagogică, 
București : . Comisia nr. 4. Se .vor prezenta can
didați de la Școala pedagogică de învățători 
București (cursuri cîe zi). Președinte Oisie Șa- 
fran, conf. univ. pedagogie, Universitatea Bucu
rești.

Școala medie nr. 33 cu secție pedagogică, 
București : Comisia nr 5. Se vor prezenta can
didați de la . școlile pedagogice de învățători și 
educatoare București (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Mihai 
Epuran, conf. univ. psihologie, Institutul de cul
tură fizică București.

Școala medie nr. 6 cu secție pedagogică, 
Constanța : Comisia nr. 6. Se vor prezenta can
didați de la Școala pedagogică de.. învățători 
Constanța (cursuri de zi). Președinte Constantin 
Sandu lector univ. pedagogie Universitatea 
București.

Școala medie nr. 6 cu secție pedagogică, 
Constanța : Comisia nr. 7. Se vor prezenta can
didați de lă Școala pedagogică de învățători și 
Institutul pedagogic de învățători Constanța 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ion 
Șerdeanu, lector pedagogie, Institutul de per
fecționare a cadrelor didactice București.

Școala pedagogică de învățători Cîmpulung- 
Muscel : Comisia nr. 8. Se vor prezenta Candi
dați de la Școala pedagogică de învățători 
Cîmpulung (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Ilie I. Stănculescu, prof. pedagogie, 
Școala pedagogică Cîmpulung-Muscel./

Școala pedagogică de învățători Cîmpulung- 
Muscel : Comisia nr. 9. Se vor prezenta candi
dați de Ia Institutul pedagogic de învățători 
Cîmpulung (cursuri de zi și învățămînt fără 
frecvență). Președinte: Florente Ghinescu, lector 
univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
București.

Școala pedagogică de învățători Cîmpulung- 
Muscel : Comisia nr 10 Se vor prezenta can
didați de la Institutul pedagogic de învățători 
Cîmpulung (învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Nicolae Nicol.aescu, prof, pe
dagogie, director Școala pedagogică Cîmpulung- 
Muscel.

Școala pedagogică de învățători Bacău : 
Comisia nr. 11. Se vor prezenta candidați de. la 
școlile pedagogice de învățători și educatoare 
Bacău (cursuri de zi, învățămînt fără frecven
tă și restanțieri). Președinte Maria lacobeanu, 
prof. gr. II geografie, directoare Școala peda
gogică Bacău.

Institutul pedagogic de învățători Bacău : 
Comisia nr. 12. Se vor prezenta candidați de . la 
Institutul pedagogic de învățători și școala pe

Școala medie nr. 2, Fălticeni : Comisia nr. 6, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Fălticeni (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Nicolae Popescu 
prof. lb. latină director școala medie Gura 
Humorului.

Școala medie Gura Humorului : Comisia nr. 7, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Gura Humorului (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Gheorghe Botez conf. univ. chimie 
Institutul politehnic Iași.

Școala medie nr. I, Rădăuți : Comisia nr. 8, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Rădăuți (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Constantin Ștefan prof. lb. română, 
director școala medie nr. 1 Botoșani.

Școala medie nr. 2, Rădăuți : Comisia nr. 9, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Rădăuți și școala medie Și
ret (cursuri de zi, serale, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Dragomir Ștefan 
prof. gr. II istorie, director adjunct școala me
die nr. 1 Botoșani.

Școala medie nr. 1, Suceava : Comisia nr. 10, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Suceava (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Dan Papuc conf. univ. matematică, 
Universitatea „Al. I. Cuza“ Iași.

Școala medie nr. 2, Suceava: Comisia nr. 11, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Suceava (cursuri dc 
zi și restanțieri). Președinte Mihai Schiopu 
conf. univ. chimie Institutul politehnic Iași.

Școala medie Săvenî : Comisia nr. 12, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Săveni (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Arcadie Pața 
prof. lb. română director adjunct școala medie 
Vatra Dornei.

Școala medie Vatra Dornei : Comisia nr. 13, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Vatra Dornei (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Elvira Botez, conf. univ. matematici, 
Institutul pedagogic de’ 3 ani Suceava.

dagogică de învățători Bacău (cursuri de zi). 
Președinte Nicolae Vanghelovici, prof, pedago
gie Bacău.

Școala pedagogică de învățători Arad : 
Comisia nr. 13. Se vor prezenta candidați de 
la Școala pedagogică de învățători Arad 
(cursuri de zi). Președinte loan Comănescu, 
lector univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 
3 ani Oradea.

Școala pedagogică de învățători Arad : 
Comisia nr. 14. Se vor prezenta candidați de la 
școlile pedagogice de învățători și educatoare 
Arad și de îa Institutul pedagogic de învățători 
Arad (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Dumitru Stoica, lector 
univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Craiovă.

Școala pedagogică de învățători Arad : 
Comisia nr. 15. Se vor prezenta candidați de la 
Institutul pedagogic de învățători Arad (învă- 
țămînt fără frecvență). Președinte Vasile Po- 
peanqă, profesor emerit pedagogie, director 
Școala pedagogică Arad.

Școala pedagogică de învățători Blaj : 
Comisia nr. 16. Se vor prezenta candidați de 
la Școala pedagogică de învățători și Institutul 
pedagogic de învățători Blaj (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte ^ndronjc Moldovan, lec
tor univ. psihologic, Institutul pedagogic de 3 
ani Brașov.

Școala medie nr. 4, cu secție pedagogică în 
limba de predare germană, Sibiu. Comisia nr. 
17. Se vor prezenta candidați, de la Școala pe
dagogică de educatoare Sibiu (învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Hermann 
Schmidt profesor istorie, Școala medie nr. 1 
Sibiu.

Școala pedagogică de învățători Buftea. Co
misia nr. 18. Se vor prezenta candidați . de la 
Școala pedagogică de învățători Buftea (cursuri 
de zi). Președinte Constantin Bender conf. pe
dagogie Institutul de perfecționare a cadrelor 
didactice București.

Școala pedagogică de învățători Cluj. Comi
sia nr. 19. Se vor prezenta candidați de la 
Școala pedagogică de învățători Cluj (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Dumitru Tudo- 
ran, prof. univ. pedagogie, Universitatea Babeș 
Bolyai Cluj.

Școala pedagogică de învățători Cluj. Co
misia nr. 20. Se vor prezenta candidați de la 
Institutul pedagogic de învățători Cluj (cursuri 
de zi și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Dumitru Salade conf. univ. pedagogie Univer
sitatea „Babeș-Bolyai-Cluj.

Școala pedagogică de învățători Cluj : Comi
sia nr. 21. Se vor prezenta candidați de la școa
la pedagogică de educatoare și Institutul peda
gogic învățători Cluj (învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Constantin Popescu, 
lector pedagogie Institutul de perfecționare a 
cadrelor didactice București.

Școala pedagogică de învățători, cu limba de 
predare maghiară, Aiud : Comisia nr. 22. Se vor 
prezenta candidați de la școlile pedagogice de 
învățători și educatoare și de la Institutul pe
dagogic de învățători Aiud (cursuri dc zi și res
tanțieri). Președinte Emeric Asztalos lector 
univ. pedagogie Institutul pedagogic de 3 ani 
Tg. Mureș.

Școala pedagogică de învățători Oradea : Co
misia nr. 23. Se-vor prezenta candidați de la 
școala pedagogică de învățători și Institutul pe
dagogic de învățători Oradea (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Irina Drănceanu lector 

univ. psihologie, Institutul pedagogic de 3. ani 
Oradea.

Școala pedagogică de învățători Galați : Co
misia nr. 24. Se vor prezenta candidați de la 
școala pedagogică de învățători Galați (cursuri 
de zi). Președinte Elena Potorac lector univ. 
psihologie, Institutul pedagogic de 3 ani Galați.

Școala pedagogică de învățători Galați : Co
misia nr. 25. Se vor prezenta candidați de la 
școala pedagogică de învățători și Institutul pe
dagogic de învățători Galați (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Bernard Grigoriu, conf. 
univ. pedagogie Universitatea București.

Școala pedagogică de învățători Galați : Co
misia nr. 26. Se vor prezenta candidați de la 
Institutul pedagogic de învățători Galați (învă- 
mînt fără frecvență). Președinte Maria Itu, lec
tor univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 3 
ani Galați.

Școala pedagogică de învățători Galați : Co-, 
misia nr. 27. Se vor prezenta candidați de la 
Institutul pedagogic de învățători Galați (învă
țămînt fără frecvență). Președinte Niculina Mc- 
reuță prof, pedagogie, directoare școala medie 
Nr. 2 Galați.

Școala pedagogică de învățători Deva : Co
misia nr. 28. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala .pedagogică de învățători Deva (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Marin Stoica 
lector univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 
3 ani Craiova.

Institutul pedagogic de învățători Deva : Co
misia nr. 29. Se vor prezenta' candidați de Ia 
Institutul pedagogic de învățători Deva (cursuri 
de zi). Președinte Viorica Goian, lector univ. 
pedagogie. Institutul pedagogic de 3 ani Timi
șoara. ■

Școala pedagogică de învățători Bîrlad : Co
misia nr. 30. Se vor prezenta candidați de ia 
școala pedagogică de învățători Bîrlad (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Ioana Ionescu 
conf. pedagogie Institutul de perfecționare a ca
drelor didactice București.

Școala medie Nr. 3 „C.. Negruzzi", cu secție 
pedagogică Iași : Comisia nr. 31. Se vor prezenta 
candidați de Ia Institutul pedagogic de învățători 
Iași (învățămînt fără frecvență). Președinte Li- 
viu Filimon, lector univ... psihologie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Bacău.

Școala pedagogică de învățători Sighetul Mar
mației : Comisia Nr. 32. Se vor prezenta candi
dați de la școala pedagogică de învățători Si
ghetul Marmației (cursuri de zi). Președinte Ma
ximilian Borcș, lector univ. pedagogie Institutul 
pedagogic de 3 ani Baia Mare.

Școala pedagogică de învățători Sighetul 
Marmației : Corrtisîa nr.- 33. Se vor prezenta can
didați de la școlile pedagogice de învățători cu 
limba de predare română și ucraineană Sighetul 
Marmației (cursuri de zi $i restanțieri)./ .Preșe
dinte Marin Boboc profesor pedagogie, director 
școala medie Nr. 1 Baia Mare. .

Școala pedagogică de învățători Sighetul Mar
mației : Comisia nr. 34. Se vor prezenta candi
dați de la Institutul pedagogic de învățători Si
ghetul Marmației (cursuri de zi, învățămînt

Popas în excursie

INFORMAȚII
La Biblioteca centrală pedagogică din Capi, 

tală, str. Zalomit nr. 12, sălile de lectură își 
reiau activitatea, cu program normal, de la 1G 
august a.c.. fiind deschise între orele 7,30 și 2l.

Serviciul de împrumut funcționează între 
orele 11 și 15, atît pentru cititorii din Capitală 
cît și pentru cei din provincie.

•Ar

Institutul agronomic ,,T. Vladimirescu' din 
Craiova anunță că înscrierile pentru con
cursul de admitere la Facultatea de agricul
tură și Facultatea de horticultură se fac între 
10 august și 31 august a.c. la secretariatele 
facultăților.

Obiectele pentru concursul de admitere la 
ambele facultăți sînt :

Botanica — scrir și oral ;
Chimia — scris ;
Matematica (algebră, trigonometrie, geome

trie plană) — scris.
Condițiile de admitere și programa obiec

telor de concurs sînt indicate în broșura 
^Admiterea în învățămîntul superior", ediția 
1965. 

fără, frecvență și restanțieri), .Președinte Tăaasa 
Filip lector univ. filologie, Institutul pedagogic 
de 3 ani Baia Mare.

Școala pedagogică de învățători Odorhei. Co* 
misia nr. 35. Se vor prezenta candidați de ia 
Institutul pedagogic de învățători cu limba da 
predare română și maghiară Odorhei. (cursuri 
de zi și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Alexandru Lazăr lector univ. psihologie, Institu
tul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala pedagogică de învățători Odorhei : 
Comisia nr. 36. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala pedagogică de învățători cu limba de 
predare maghiară șî Institutul pedagogic de în
vățători cu limba de predare maghiară Odorhei 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Iuliu 
Szasz, profesor pedagogie, director școala me
die nr. 2 Reghin.

Institutul pedagogic de învățători Craiova ! 
Comisia nr. 37. Se vor prezenta candidați de la 
Institutul pedagogic de învățători Craiova 
(curs de zi). Președinte Constantin Cioroianu, 
conf. univ. psihologie, Institutul pedagogic de 
3 ani, Craiova.

Institutul pedagogic de învățători Craiova. 
Comisia nr. 38. Se vor prezenta candidați de 
la Institutul pedagogic de învățători și Școala 
pedagogică de învățători Craiova (cursuri de 
zi). Președinte Steliana Năstăsescu conf. univ. 
pedagogie, Institutul pedagogic de 3 ani, Bucu
rești.

Școala pedagogică de învățători Craiova. Co
misia nr. 39. Se vor prezenta candidați de la 
școala pedagogică de învățători Craiova (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Aurel Georgescu 
prof. gr. II filozofie școala medie Nr. 2 Caracal.

Școala medie nr. 3, cu secție pedagogică, Bu
zău. Comisia Nr. 40. Se vor prezenta candidați 
de la școala pedagogică de învățători Buzău 
(cursuri de zi). Președinte Ion Turcu lec'or univ. 
filozofie, Universitatea București.

Școala medie nr. 3, cu secție pedag< 
zău. Comisia Nr. 41. Se vor prezi 
de la școala pedagogică de învăță 
tul pedagogic de învățători Buzău 
zi și restanțieri). Președinte Ion Stanciu 
univ. pedagogie, Universitatea București.

Școala pedagogică de învățători Suceava : Co
misia nr. 42. Se vor prezenta candidați de la 
școala pedagogică de învățători Suceava (cursuri 
de zi). Președinte Constantin Popescu lector univ. 
filologie Institutul pedagogic de 3 ani Suceava.
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Școala pedagogică de învățători Suceava : Co
misia nr. 43. Se vor prezenta candidați de la 
Institutul pedagogic de învățători Suceava 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Paul Popa, lector univ fi
lologie Universitatea „Al. I. Cuza* Iași.

Școala pedagogică de învățători Suceava : C 
misia nr. 44. Se vor prezenta candidați de Ia Ins
titutul pedagogic de învățători Suceav-, 
țămînt fără frecvență). Presc-dir.te Nicolae Con
stantin Matei, conf univ. pedagogie. i~.r .! 
de perfecționare a cadrelor didactice București.

Concursul de admitere se va desfășu 
tre 2 și 15 septembrie 1965.

In perioada 25 august—31 august 1965 
tru candidații înscriși la concurs se vo: 
niza consultații la toate obiectele p e 
în program. Candidații la concursul c 
mitere vor avea asigurate (contra cos 
zarea și masa în căminele și cantina s 
țească

informații suplimentare se pot cere 
cretariatele facultăților și la rectoratul 
tutului agronomic , .Tudor Vlads miresei 
Craiova, telefon 8511. 2427,

★

Cursurile de învățare a înotului, orgs 
de Școala sportivă de elevi nr. 2 dir, 
rești, continuă pînă la data de la s< 
brie a. c.

Cursul, care primește copii în virvtă 
14 ani. funcționează la baza sportivă a 
în B-dul Dimitrov nr. 141. înscrierile 
ciclurile de 15 zile se primesc zilnic la 
bazei, între orele 8—17.
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